



Broj: 02-04-2-660/24
Maglaj, 29.04.2024. godine

ZAPISNIK

sa 37. redovne sjednice Općinskog vijeća Maglaj
održane dana 29.04.2024. godine u 09:00 sati u Sali Općinskog vijeća
JU Dom kulture «Edhem Muhabdić» Maglaj

Predsjedavajuća Aida Bašić: Na osnovu člana 59. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Maglaj, zaključaka Kolegija od 22.04.2024. godine, otvaram 37. redovnu sjednicu Općinskog vijeća Maglaj. Na današnju sjednicu pozvani su vijećnici iz parlamentarnih političkih stranaka: SDP, SDA, A-SDA, DF, HDZ BIH, i samostalni vijećnici Elvir Vehabović, Mustafa Bešić, Mirza Mešić, Edin Osmić i Jasmin Begić. Poziv za sjednicu dostavljeni su OSCE terenskom uredu u Travnik, i sredstvima informisanja koji prate rad današnje sjednice Općinskog vijeća.

Pozvan je Općinski načelnik, rukovodioci općinskih Službi, Općinska pravobraniteljica, kao i predstavnici čiji materijali će biti razmatrani na današnjoj sjednici Općinskog vijeća.

Također su pozvani i zastupnici u Skupštini Zeničko-dobojskog kantona gospoda Emira Drnda-Čičeklić, gospodin Jasminko Kapić i gospodin Hajrudin Ferić.

Sve vas selamim i pozdravljam i pozivam da svako na sebi svojstven način odamo dužnu počast onima koji su svoje živote ugradili u zemlju, domovinu nam Bosnu i Hercegovinu i svim žrtvama rata. Molim predstavnicu Službe Općinskog načelnika i Općinskog vijeća da prozivkom vijećnika utvrdimo broj vijećnika na 37. redovnoj sjednici Općinskog vijeća Maglaj. Današnjoj sjednici Općinskog vijeća prisustvuju 22 vijećnika, nisu prisutni Eldis Kusr, Suljaković Maid i Vehabović Elvir. Kusr Eldis je najavio izostanak sa današnje sjednice. Konstatujem da Općinsko vijeće može punovažno raditi i odlučivati i donositi Odluke, zaključke i rješenja, čime je ispoštovan član 88. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Maglaj. Na današnjoj sjednici izvršit ćemo i verifikaciju zapisnika sa prethodne 36. redovne sjednice Općinskog vijeća ima li primjedbi? Nema, ko je za verifikaciju?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Hadžić (DF), Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Safet Jašić, Mirsad Bežić (SDA), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Nema.

Konstatujem da smo sa 22 glasa za verifikovali zapisnik sa protekle sjednice. Prije nego što otvorim raspravu po pitanju Dnevnog reda, pozivam članove Kolegija da održimo jednu kratku sjednicu. Nastavljamo dalje, otvaram raspravu po pitanju Dnevnog reda. Evo ja ću ispred Kolegija iznijeti 3 prijedloga za izmjenu Dnevnog reda a koji je Kolegij jednoglasno prihvatio. Prvi prijedlog je bio, odnosno to je prijedlog Kluba SDP-a da se tačka 7. Rješenje o imenovanju zamjenika predsjedavajućeg/dopredsjedavajućeg Općinskog vijeća Maglaj prebaci, odnosno da se stavi kao tačla 1. Dnevnog reda. drugi prijedlog je bio da se doda kao tačka Dnevnog reda današnje sjednice Informacija vezano za Javni oglas za imenovanje jednog člana Općinske izborne komisije Maglaj i treći prijedlog je bio da se tačka 18. skine sa Dnevnog reda današnje sjednice Vijeća. Ovo su prijedlozi koje je Kolegij jednoglasno usvojio i o kojim ćete se vi kasnije očitati. Otvaram raspravu po pitanju proširenja Dnevnog

reda, izmjena i dopuna. Da li se neko još javlja za riječ? Ukoliko nema, stavit ću ove prijedloge na glasanje jedan po jedan. Znači prvi prijedlog je da se točka 7. stavi kao točka 1. današnje sjednice Dnevnog reda, znači Rješenje o imenovanju zamjenika predsjedavajućeg/dopredsjedavajućeg Općinskog vijeća Maglaj i da bude točka 1. Današnjeg Dnevnog reda, ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Safet Jašić, Mirsad Bejzić (SDA), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Aida Hadžić (DF).

Konstatujem da smo sa 21 glasaom za usvojili da se promijeni Dnevni red i da se kao prva tačka stavi Rješenje o imenovanju zamjenika predsjedavajućeg/dopredsjedavajućeg Općinskog vijeća Maglaj.

Drugi prijedlog je bio da se doda Informacija vezano za Javni oglas za imenovanje jednog člana Općinske izborne komisije Maglaj i to bi bila tačka 18. Dnevnog reda, ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Safet Jašić, Mirsad Bejzić (SDA), Aida Hadžić (DF), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik),

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Nema.

Treći prijedlog da se sadašnja tačka 18. skine sa Dnevnog reda a to je Zahtjev bosanskog fudbalskog kluba SIMM BAU Kosova za odobrenje korištenja Gradskog stadiona u Maglaju. Ko je da se ova tačka skine sa Dnevnog reda? Obrazloženje, Eldina je ovdje pa hajde da se prije glasanja, Eldina ja bih zamolila samo da daš kratko obrazloženje.

Eldina Mehinagić: Prije svega da vas sve poselamim i pozdravim i zaželim sretan rad, nadam se da će trajati kratko. Služba je dobila zadatak obzirom da je SIMM BAU tražio sastanak sa Natronom i informaciju vezano za korištenje Gradskog stadiona jer su dobili informaciju da NK Moševac ima akt u kome se daje neograničeno korištenje Gradskog stadiona Natron pod uslovom da se ti odnosi regulišu ugovorom između njih, mi smo održali sastanak ustvari Kolegij je jednom dao zadatak službi i služba nije uspjela održati taj sastanak zbog nemogućnosti koordinacije sa vremenom i imali smo u petak sastanak sa predstavnicima dva kluba Natrona i SIMM BAU i vidjeli smo o čemu se u suštini tu radi. Dogovor je pao da je osnovni dokument, da se ustavri sastanak trebao održati zbog dokumenta da se i SIMM BAU da isti papir, dokument kao što se dao i NK Moševac da može nesmetano da koristi stadion, međutim kad smo mi to tragalo, istražili i pitali i vidjeli, radi se ustavri o dokumentu koji je donesen 2017. godine gdje Općinsko vijeće daje Općinskom načelniku znači o prenošenju ovlasti Općinskog vijeća Općinskom načelniku o raspolaganju i uspravljanju sportskim terenima, do donošenja konačnog rješenja. U razgovoru kad smo svi dobili ove podatke a od informacije od strane kluba SIMM BAU da ne postoje neki generalni problemi između ugovora Natrona i SIMM BAU sem ovog dokumenta koji je njima neophodan da bi oni mogli da nastave da dobiju licencu da se takmiče, nekako je sklopljen taj dogovor na tom sastanku da se na neki način pomogne SIMM BAU da održi licencu a da će ugovori između Natrona i SIMM BAU-a odnosi biti regulisani ugovorom. Tada smo i dobili informaciju da je Natron ove godine odlučio da smanji iznos korištenja stadiona ovom klubu. Dogovor je taj između njih. Ono što ja mogu sada da kažem vjerovatno prijedlog je bio da se nisam ja dalje ostala na Kolegiju ali je prijedlog bio da se na isti način regulišu odnosi sa SIMM BAU kao što je sa Moševcom. S tim da naravno ti troškovi se moraju reglusati međusobnim ugovorima jer korištenje terena kada se takmičite na federalnoj ligi i na kantonalnoj je nekako drugačiji. Ja mislim da su oni sklopili dogovor i sklopit će ugovor a mislim i da su se na Kolegiju dogovorili po tom pitanju i zbog toga je skinuta ova tačka Dnevnog reda. Ustvari oni nije ni trebala da bude nego je bio prijedlog ako se ne održi sastanak i ne sklopi se dogovor između dva kluba da se onda na Vijeću. kao što vidite dogovoreno je između klubova, dogovoreno na Kolegiju i nema potrebe da bude na Dnevnom redu.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Tako je Eldina, ono još što ti i ne znaš jer si otišla. Na Kolegiju je dogovoreno također da će Načelnik u skladu sa ovom Odlukom koji smo imali priliku da vidimo biti potpisnik kao ovlašten i da će se napraviti infomacija sa sastanka Kolegija koji smo mi imali danas. Tako da evo mislim da smo to fino dogovorili. Hvala lijepo. Jamsine, da li ste zadovoljni s odgovorom. Stavljam onda ovaj prijedlog na glasnaje da se tačka 18. skine sa Dnevnog reda današnje sjednice. ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA), Aida Hadžić (DF), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik),

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Nema.

21 za, za vrijeme glasanja nije prisutan vijećnik Mirsad Bejić (SDA). Konstatujem da smo usvojili ovaj prijedlog.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Sada ću pročitati kompletan Dnevni red

DNEVNI RED

1. Rješenje o imenovanju zamjenika predsjedavajuće/dopredsjedavajućeg Općinskog vijeća Maglaj
2. Prijedlog Odluke o usvajanju Nacrta djelimične izmjene Regulacionog plana Omerdino Polje po zahtjevu Bećirović Sulje
3. Prijedlog Odluke o pristupanju djelimične izmjene Regulacionog plana Liješnica po zahtjevu Bradarić Izudina
4. Prijedlog Odluke o pristupanju djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana "CentarMaglaj – južni dio" po inicijativi Općine Maglaj
5. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina neposrednom pogodbom društva za savjetovanje, usluge i trgovinu "AICOMP" doo Maglaj i Natron Hayat doo Maglaj, radi oblikovanja građevinske parcele
6. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o sigurnosti saobraćaja na cestama Općine Maglaj
7. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Pravila Ustanove Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj, broj: I/1-14/20 od 29.01.2020. godine i I/1-19/24 od 13.03.2024. godine
8. a) Rješenje o razrješenju predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise
b) Rješenje o imenovanju predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise
9. Prijedlog Programa poticaja u poljoprivrednoj proizvodnji općine Maglaj za 2024. godinu
10. Prijedlog Programa utroška sredstava – poticaj u zapošljavanju mladih poduzetnika za 2024. godinu
11. Plan i program održavanja, sanacije, rekonstrukcije i uređenja lokalnih i nerazvrstanih puteva i gradskih ulica sa finansijskim pokazateljima za 2024. godinu
12. Plan i program održavanja javne higijene i zimskog održavanja gradskih javnih površina Sa finansijskim pokazateljima za 2024. godinu
13. Izvještaj o finansijskom poslovanju KJD d.o.o. Maglaj (Analiza efikasnosti primjene tarifnog Modela I cjenovnika za period 01.0.2024. – 29.02.2024. godine)
14. Izvještaj o radu JP "Veterinarska stanica" Maglaj za 2023. godinu
15. Izvještaj o realizaciji programa održavanja javne higijene sa finansijskim pokazateljima za 2023. godinu
16. Izvještaj o realizaciji programa održavanja javnog zelenila sa finansijskim pokazateljima

za 2023. godinu
17. Periodični finansijski izvještaj Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za period 01.01.- 31.03.2024. godine

18. Informacija vezana za Javni oglas za imenovanje jednog člana Općinske izborne komisije Maglaj

Vijećnička pitanja i inicijative.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Stavljam ovako pročitani Dnevni red na glasanje, ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhara, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA), Aida Hadžić (DF), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Nema.

Vijećnik Mirsad Bejić(SDA) odsutan za vrijeme glasanja.

AD -1: Rješenje o imenovanju zamjenika predsjedavajuće/dopredsjedavajućeg Općinskog vijeća Maglaj

Predsjedavajuća Aida Bašić: Prelazimo na tačku 1. a to je Rješenje o imenovanju zamjenika predsjedavajuće/dopredsjedavajućeg Općinskog vijeća Maglaj. Želite riječ Adise, izvolite.

Vijećnik Adis Abdurahmanović: Selamim i pozdravljam sve prisutne i želim vam danas brz i efiksan rad. Ispred Kluba vijećnika SDA želim da se obratim sa jednim problemom s kojim se susrećemo na sjednicama Općinskog vijeća a to je da kolega vijećnik Jasmin Begić nakon svog izlaska iz Kluba vijećnika ostao je da sjedi na mjestu gdje je sjedio a imali smo do sada takvih slučajeva i svi su postupili onako kako treba da postupe da ne bi ometali rad Kluba vijećnika. Mi iz Kluba vijećnika smatramo da smo zakinuti odnosno da nemamo adekvatne uslove za rad Kluba, smaim time što za svaki sitnicu ja kao predsjednik Kluba vijećnika moram uzimati pauzu da se usaglašavamo. Htjeli smo ovu sjednicu da ukažemo na taj problem i ja ću samo ovako radi javnosti pročitati član 75. Poslovnika o radu koji kaže: „Red na sjednicama održava predsjedavajuća Općinskog vijeća. Za povredu reda na sjednici smatra se: ne pridržavanje odredbi Poslovnika, nekorektno i nedolično ponašanje učesnika i prisutnih na sjednici, ometanje normalnog rada na sjednici i za povredu reda na sjednici predsjedavajuća može opomenuti vijećnika, oduzeti mu riječ a ukoliko ovaj nastavi sa povredom reda može ga udaljiti sa sjednice. Smatram da nije ok da se sedam vijećnika SDA pomijera za jedno ili dva mjesta, nije logično, nema smisla i mi ovako javno kažemo da ćemo ovu sjednicu ostati da radimo s obzirom da nemamo jednog vijećnika i da je taj razmak dovoljan danas za održavanje sjednice ali za iduću sjednicu uputit ćemo i pisani zahtjev predsjedavajućoj Općinskog vijeća i od iduće sjednice mi nećemo učestvovati u radu sjednice dok se ovaj problem ne riješi. Toľiko, hvala.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Adise. Begić, izvolite replika.

Vijećnik Jasmin Begić (replika): Evo ovo građani neka vide znači ako SDA dobije vlast neće nam dati ni da sjedimo gdje hoćemo. Znači, ovo je katastrofalno, oni bi da diriguju ko će gdje sjediti. Ovo Vijeće radi dobro, ovo će Vijeće raditi dobro. Jasmin radi onako kako će građani reći, znači neću ja reći. Za rad Klubova, ne radi se na sjednici, radi se na pauzama, radi se na Klubu vijećnika. Na sjednicu se dođe sa jasnim stavovima, sa podrertanim ko će šta iznositi i kako će iznositi. Ovo je dokaz znači da je nemoć ovih ljudi polupismenih koji izadu za govornicu i govore takve stvari, da bi dirigovali ljudima ko će gdje sjediti a nisu dostojni da pročitaju Psolovnik da sjedi ko gdje hoće. Znači, odnosno služba odredi po osnovu svojih nahodjenja u saziyu ko će gdje da sjedi. Tako meni je ova pozicija došla ovdje. Ne što sam ja tražio, ne bilo šta nego je to služba odredila i u ovom mandatu će to da bude tako.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Jasmine, Abdurahmanović.

Vijećnik Adis Abdurahmanović: Ja neću po ovom pitanju, čak ne zaslužuje ni repliku ali ću samo reći moje izlaganje je kazalo o meni a izlaganje kolege Begića ja kazalo o njemu.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Abdurahmanović. Ovo nije. Gospođa Hadžić, izvolite. Raspravljamo o nečemu što nije tačka Dnevnog reda i evo gospođu Hadžić izvolite.

Vijećnica Aida Hadžić: Da i ja pozdravim sve prisutne i da onda pitam ako gospodin Begić ima pravo da odluči gdje će sjediti imam li ja pravo da odlučim gdje ću sjediti. Mogu li ja evo sjesti ovdje do načelnika.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Kao što je pročitano iz Poslovnika određeno je Poslovníkom ko određuje, odnosno uređuje red i održava red na samoj sjednici. To nisu vijećnici, nije ni služba, tačno piše ko je taj. Tako da žalosno je što raspravljamo o ovakvim stvarima. Meni je žalosno iskreno. Ako se ne možemo mi ljudski dogovoriti i nadam se da ćemo se dogovoriti do iduće sjednice. Hvala vam lijepo. Možemo li sada nastaviti sa Dnevnim redom? Tačka 1. Rješenje o imenovanju zamjenika predsjedavajućeg/dopredsjedavajućeg Općinskog vijeća Maglaj. Imate u materijalu, naravno bez naznačenog imena. Ja bih pozvala predsjednika Komisije za izbor i imenovanja obzirom da je održana sjednica na ovu temu te komisije, pa da nas kratko izvijesti.

Vijećnik Senad Šehić: Sve vas lijepo pozdravljam, dakle mi smo održali jednu Komisiju za izbor i imenovanje u sastavu moja malenkost, predsjedavajuća Aida Bašić, bio je prisutan Elvir Arnautović i Eldis Kusur. Dakle Elvir Vehabović nije učestvovao u radu komisije. Mi smo kao komisija konstatovali a prije toga smo jel uputili poziv svim političkim subjektima koji participiraju u Općinskom vijeću da dostave svoje prijedloge za dopredsjedavajuću ili dopredsjedavajućeg i na taj naš poziv samo je odgovorio SDP. Samo je SDP i poslao svog kandidata, to jeste kandidatkinju za dopredsjedavajuću Općinskog vijeća a to je Šahman Kepić Anida i mi smo kao komisija na toj sjednici mogli samo konstatovati da nam je pristigao jedan prijedlog, da je ispoštovano sve u skladu sa procedurom koja to nalaže, tako da evo mi ostavljamo još mogućnost da eventualno i na samoj sjednici Općinskog vijeća se eventualno pojavi još neki od prijedloga pa bi se onda mi kao komisija povukli ovamo jer možemo odlučivati ima nas tu tri člana prisutna, tako da evo to je to što ja mogu ukratko izvijestiti o aktivnostima Komisije za izbor i imenovanja.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Senade. Otvaram raspravu. Niko se ne javlja za riječ. Prije glasanja Bešić traži pauzu a tokom pauze će svakako Komisija još jednom da se sastane. Zaključujem raspravu, obzirom da se niko nije javio za riječ. Evo nakon pauze, znači zaključena je rasprava. U toku pauze bio je i kratki sastanak ponovo Komisije za izbor i imenovanje, pa evo još jednom molim Senada da nam se obrati.

Vijećnik Senad Šehić: Pa evo kako bi do kraja ispoštovali proceduru i formu, Komisija se na kraju još jednom sastala i konstatovala da je jedini i zvanični prijedlog koji je pristigao pismenim putem, prijedlog SDP-a a to je gospođa Anida Šahman Kepić i da evo na samoj sjednici nismo imali nikakvih drugih prijedloga. To je komisija prihvatila kao zvanično jedini prijedlog za dopredsjedavajuću.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Senade. Ništa evo sada stavljam taj prijedlog, jedini koji smo imali znači prijedlog za zamjenika predsjedavajućeg/dopredsjedavajućeg Općinskog vijeća Maglaj je gospođa Anida Šahman Kepić, prijedlog stavljam na glasanje. Ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Hadžić (DF), Jasmin Begić (samostalni vijećnik),

Glasalo protiv: Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bezić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA)

Uzdržanih: Edin Osmić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

Sa 15 glasova za imenovali smo gospođu Anidu Šahman Kepić za zamjenika predsjedavajućeg/dopredsjedavajućeg Općinskog vijeća Maglaj. Gospođu Šahman pozivam da mi se pridruži i čestitam.

ZAKLJUČAK

1.1. Donosi se Rješenje o imenovanju zamjenice predsjedavajuće /dopredsjedavajuće Općinskog vijeća Maglaj, kojim se Anida Šahman Kepić imenuje na dužnost zamjenice predsjedavajuće/dopredsjedavajuće Općinskog vijeća Maglaj.

AD – 2: Nacrt Odluke o usvajanju Nacrta djelimične izmjene Regulacionog plana Omerdino Polje po zahtjevu Bećirović Sulje

Predsjedavajuća Aida Bašić: Nastavljam dalje, druga tačka Nacrt Odluke o usvajanju Nacrta djelimične izmjene Regulacionog plana Omerdino Polje po zahtjevu Bećirović Sulje. Otvaram raspravu, da li je potreban uvodničar, jeste. Nedžade, izvolite.

Nedžad Čatić: Pozdravljam sve prisutne. Nacrt Odluke o usvajanju Nacrta djelimične izmjene Regulacionog plana Omerdino Polje, radi se o djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana koji je Općinskoviće usvojilo Odluku o pristupanju u septembru prošle godine. Nakon toga je Općinski načelnik potpisao ugovor sa izvođačem radova na samoj izmjeni u novembru 2023. godine. Izmjena se odnosi na promjenu dijela parcelacije i saobraćajnog režima na dijelu Omerdinog Polja, onaj gore dio preko puta Gimnazije. Ovo je Nacrt nakon Nacrta bi išlo javna rasprava pa zatim prijedlog dokumenta.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Javna rasprava od 15 dana?

Nedžad Čatić: Javna rasprava u roku 15 dana, pa javni uvid nakon...ustavri javni uvid u roku od 15 dana, pa i javna rasprava nakon toga 15 dana.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Nedžade. Otvaram raspravu. Da li se neko javlja za diskusiju? nema diskutanta. Zatvaram raspravu i stavljam na glasanje Nacrt Odluke o usvajanju Nacrta djelimične izmjene Regulacionog plana Omerdino Polje po zahtjevu Bećirović Sulje. Ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhara, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Hadžić (DF), Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejzić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

21 glas za i 1 uzdržan, konstatujem da smo sa 21 glasom za usvojili Nacrt Odluke o usvajanju Nacrta djelimične izmjene Regulacionog plana Omerdino Polje po zahtjevu Bećirović Sulje

ZAKLJUČAK

2.1. Donosi se Nacrt Odluke o usvajanju Nacrta djelimične izmjene Regulacionog plana Omerdino Polje po zahtjevu Bećirović Sulje.

AD -3: Prijedlog Odluke o pristupanju djelimične izmjene Regulacionog plana Liješnica po zahtjevu Bradarić Izudina

Predsjedavajuća Aida Bašić: Tačka 3. Prijedlog Odluke o pristupanju djelimične izmjene Regulacionog plana Liješnica po zahtjevu Bradarić Izudina. Otvaram raspravu, Da li je potreban uvodničar? Nedžade, izvolite.

Nedžad Čatić: Ovdje se radi o Prijedlog Odluke o pristupanju djelimične izmjene Regulacionog plana Liješnica po zahtjevu Bradarić Izudina, koji je podnio zahtjev za izmjenu Regulacionog plana i traži da se u okviru zemljišta koje je njegovo vlasništvo promijeni namjena površine, tako da se umjesto predviđene izmjenom stambene izgradnje predvidi izgradnja poslovnog objekta. To je faktički bi se proširila ona poslovna zona u ovom dijelu Regulacionog plana Liješnica. Predlažem redovan postupak što se tiče ovog postupka izmjene Regulacionog plana.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Nedžade. Otvaram raspravu, da li se neko javlja za riječ. Gospodin Begić izvolite.

Vijećnik Jasmin Begić: Samo bih kratko ako se radi o izgradnji poslovnog objekta i ako je u pitanju neka investicija, možda se to može u kratkoj proceduri da što prije ljudi dobiju papire da se radi.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Begiću. Nedžade, izvolite.

Nedžad Čatić: Pa dobro mi smo u samoj Odluci objasnili da ima znači skraćeni postupak i ovaj redovni postupak. Naš prijedlog je da ide redovni postupak obzirom da ipak treba uključiti javnost u taj postupak. Nije to neka ni razlika ali je ipak ovo mislim da je ispravnije.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Prijedlog službe je redovan postupak. Hvala Nedžade. Da li ima više diskutanata? Ukoliko nema, zatvaram raspravu te Prijedlog Odluke o pristupanju djelimične izmjene Regulacionog plana Liješnica po zahtjevu Bradarić Izudina stavljam na glasanje. Ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Hadžić (DF), Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bežić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Nema.

Konstatujem da smo jednoglasno usvojili ovaj Prijedlog Odluke.

ZAKLJUČAK

3.2. Donosi se Odluka o pristupanju djelimične izmjene Regulacionog plana Liješnica po zahtjevu Bradarić Izudina.

3.3. Postupak izmjene Regulacionog plana „Liješnica“ provodit će se po redovnom postupku.

AD –4:Prijedlog Odluke o pristupanju djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana „Centar Maglaj – južni dio“ po inicijativi Općine Maglaj

Predsjedavajuća Aida Bašić: Prelazimo na tačku 4. a to je Prijedlog Odluke o pristupanju djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana „Centar Maglaj – južni dio“ po inicijativi Općine Maglaj. Otvaram raspravu, da li je potreban uvodničar? Jeste. Nedžade izvolite..

Nedžad Čatić: Ovdje se radi o Prijedlogu Općine Maglaj po inicijativi ustvari Općine Maglaj za izmjenu Regulacionog plana Centar Maglaj-južni dio. Radi se o dijelu na stanici između zgrade one da kažem Mujine i tamo onog stambenog objekta na kojem je sada po važećem Regulacionom planu predviđena je izgradnja jednog poslovno stambenog objekta P plus 2. Po ovom prijedlogu se taj objekat ukinuo i opredjelila izgradnja saobraćajnice prema objektima šibice, prisutne saobraćajnice. Predlažemo također da to bude redovan postupak.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Nedžade. Otvaram raspravu. Jašić se javio za riječ, izvolite.

Vijećnik Safet Jašić: Selamim i pozdravljam sve prisutne i evo ja ću ispred Kluba SDA iznijeti stav po ovoj tački Dnevnog reda Prijedlog Odluke o pristupanju djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana „Centar Maglaj-južni dio“ po inicijativi Općine Maglaj. Smatramo i vidimo ustavri da se u posljedne vrijeme u Maglaju puno gradi i da grad postaje prebukiran. Također smatramo da treba nešto ostaviti slobodnog zemljišta za buduće generacije. Druga stvar i nije dobro sve ugraditi, odnosno postaviti u beton i asfalte i naš je otprilike stav da evo predložiti ću šta ćemo podržati i šta predlažemo na tom mjestu da se gradi. Vrlo dobro znamo tu lokaciju, poznajemo i mislim da bi bila šteta bilo šta tamo napraviti osim ili da ostane ovako ili da se napravi ovo po zaključku Kluba SDA. Znači, Klub SDA predlaže da se kod izmjene Regulacionog plana riješava samo pitanje planiranja prostora za izgradnju priključne saobraćajnice na ulicu Prvog Marta, to jeste prilazna saobraćajnica sa pješačkom stazom i parking prostorom, bez planiranja objekta spratnosti prizemlje plus 4 sprata. Znači, jesmo za ovo i treba tu saobraćajnicu uspostaviti bez obzira da li se zgrada radila ili ne radila ali smo u suštini protiv bilo kakve gradnje u užem jezgru grada Maglaja. Razloge sam naveo i mislim da ova saobraćajnica bi otvorila i donijela mnogo lijepog tamo u onom dijelu. Hvala.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Jašiću. Mogu li dobiti taj prijedlog zaključka.

Nedžad Čatić: Ja nisam napomenuo što se tiče tog objekta možda se nismo razumjeli. Ovom izmjenom Regulacionog plana ne predviđa se izgradnja tog objekat P plus 5 nego ovdje se kaže da se razmotri da li se može graditi. On je već po važećem predviđen. Obzirom da na ovaj prostr kakv jeste pitanje da li se može graditi u ovim gabaritima, pogotovo kako je sada predviđen. Nije to znači nikako planiranje novog objekat jer on se nalazi zbog toga u ovom obuhvatu Regulacionog plana.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Nedžade. Abdurahmanović pa Mešić.

Vijećnik Adis Abdurahmanović: Evo ja ću se samo malo uključiti, čitajući materijale i pripremajući se za ovu sjednicu i po ovoj tački Dnevnog reda, razumio sam da se briše trenutno iz Regulacionog plana objekat koji je spratnosti P plus 2. Izgradnja saobraćajnice znači to je jedna stavka i druga stavka eventualno planiranje drugog novog objekat P plus 4 koliko dozvoljavaju gabariti. Znači, ja sam tako razumio i tako. Eventualna znači planiranje novog objekta ukoliko dozvoljavaju gabariti spratnosti P plus 4.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Adise. Prvo vijećnik, samo malo. Mešiću izvolite.

Vijećnik Mirza Mešić: Pozdravljam sve prisutne i javnost. Kratko samo par pitanja. Po ovoj ovdje trenutnoj skici koju imamo ovdje ako sam ja dobro shvatio sa ovog se briše ovaj objekat broj 4. Objekat broj 5 kad se prebaci na sljedeći slajd njega također nema ako sam ja dobro vidio ili je ovo postojeći. Mene sada zanima hoće li ostati ovako saobraćajnica da izlazi ovamo na ovu ulicu Sarajevsku? Ulica Prvog Marta i Sarajeva se spajaju, samo me to zanima. Ovako kako je na skici, samo me to zanima. Uključenje ide na Prvi Mart tamo, 9ok hvala.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Mešiću. Nedžade, izvolite.

Nedžad Čatić: Samo sam htio da pročitam ovaj dio što se tiče člana 2. ovog Prijedloga Odluke o pristupanju djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana gdje piše znači, pored toga u okviru navedenog obuhvata u odnosu na planiran prilaz saobraćajnice i parking prostora, odnosno predviđeno okolo no uređenje prostora prema postojećem stanju izgrađenosti razmotrit će se i mogućnost realizacije planiranog stambeno poslovnog objekat spratnosti po planiranim dimenzijama P plus 4. Znači, on je planiran pa će se razmotriti da li se on uopšte može realizovati.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Nedžade. Abdurahmanović izvolite.

Vijećnik Adis Abdurahmanović: Tako smo i razumjeli, pa ću ja evo pročitati u obrazloženju inicijative pa kaže: Pored toga, znači pored izgradnje ove saobraćajnice predlaže se razmatranje mogućnosti realizacije planiranog stambeno poslovnog objekat lokacijskipredviđenog u okviru okolnog uređenja i to u predloženim gabaritnim dimenzijama spratnosti P plus 4 sprata. Znači, naš je prijedlog da idemo podržat ćemo izgradnju saobraćajnice, parking prostora sa pješačkim bez mogućnosti uopšte u izgradnji novog objekat.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Adise, samo malo dok ste za govornicom da li Klub vijećnika SDA ostaje pri svom prijedlogu, molim Vas da mi date samo prijedlog da ga još jednom pročitam. Gospodin Šehić izvolite.

Vijećnik Senad Šehić: Dakle, saglasni smo svi u jednoj stvari a to je da se riješi pitanje izgradnje ove saobraćajnice i da je to neophodno. Također nije niko za govornicom spomenuo pitanje izgradnje i parkinga za ove stambene objekte, što je od iznimne važnosti, obzirom da stanari ovih zgrada auta svoja parkiraju ispred trgovačkog centra Bingo, tako da iz tog razloga smatram ovaj prijedlog kvalitetnim a sada hopotetički govoriti o stvarima koje bi se mogle realizovati ovom prilikom nema potrebe da se s tim bavim za govornicom.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Slažem se, gospodin Begić izvolite.

Vijećnik Jasmin Begić: Ma ovo pokazuje opet da ne čitamo materijal dovoljno, da se ne pripremaju ljudi za sjednicu ovu dovoljno i ako bude se gradi objekat, ponovo ide procedura isto kao i ova. Ljudi pričamo bezveze i gubimo vrijeme bezveze. Znači, ovo je sa saobraćajnicu i objekat ako se bude gradi nekad, znači ići će u ovu proceduru i mi ćemo da li odobriti ili nećemo odobriti.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Begiću. Da li se još neko javlja za riječ? Nema više diskutanata. Zatvaram raspravu i Klub SDA je ostao pri svom prijedlogu koji ću pročitati i staviti na glasanje. Klub SDA Predlaže da se kod izmjene Regulacionog plana rješava samo pitanje planiranja prostora i izgradnju

priključne saobraćajnice na ulicu Prvog marta to jeste prilazne saobraćajnice sa pješačkom stazom i parking prostorom bez planiranja objekat spratnosti P plus 4. Stavljam prijedlog na glasanje, ko je za?

Samo malo, Arife molim Vas prijedlog stavljam na glasanje, ko je za prijedlog Kluba SDA?

Glasalo za: Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejzić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA).

Glasalo protiv: Firuz Galijašević, Damir Bašić, Arif Mujkanović, Elvir Arnautović, (SDP), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Uzdržanih: Svjetlana Zamboni, Jasmin Đuhera, Anida Kepić Šahman, , Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Hadžić (DF), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da prijedlog nije dobio potrebnu većinu. Prelazimo na glasanje tačka 4. Prijedlog Odluke o pristupanju djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana Centar Maglaj-južni dio po inicijativi Općine Maglaj. Ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Hadžić (DF), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejzić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA).
Konstatujem da je prijedlog dobio potrebnu većinu.

ZAKLJUČAK

5.1. Donosi se Odluka o prodaji nekretnine neposrednom pogodbom Društvu za savjetovanje, usluge i trgovinu "AICOMP" doo Maglaj i Natron Hayat doo Maglaj, radi oblikovanja građevinske parcele.

AD 5. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine neposrednom pogodbom Društvu za savjetovanje, usluge i trgovinu "AICOMP" doo Maglaj i Natron Hayat doo Maglaj, radi oblikovanja građevinske parcele

Predsjedavajuća Aida Bašić: Prelazimo na tačku 5 a to je Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine neposrednom pogodbom Društvu za savjetovanje, usluge i trgovinu "AICOMP" doo Maglaj i Natron Hayat doo Maglaj, radi oblikovanja građevinske parcele. Da li je potreban uvodničar? Nije. Otvaram raspravu, da li s eneko javlja za riječ? Ne javlja. Zatvaram raspravu i stavljam na glasanje Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine neposrednom pogodbom Društvu za savjetovanje, usluge i trgovinu "AICOMP" doo Maglaj i Natron Hayat doo Maglaj, radi oblikovanja građevinske parcele. Ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Hadžić (DF), Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejzić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA).Edin Osmić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da je ovaj prijedlog dobio potrebnu većinu u materijalu imate cijenu vezano za, znači, po m2 80,00 KM po m2 i koliko je to ukupno.

ZAKLJUČAK

5.1. Donosi se Odluka o prodaji nekretnine neposrednom pogodbom Društvu za savjetovanje, usluge i trgovinu "AICOMP" doo Maglaj i Natron Hayat doo Maglaj, radi oblikovanja građevinske parcele.

AD – 6: Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o sigurnosti saobraćaja na cestama Općine Maglaj

Predsjedavajuća Aida Bašić: Prelazimo na tačku 6 a to je Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o sigurnosti saobraćaja na cestama Općine Maglaj. Ovaram raspravu. Gospodin Mešić se javio za riječ, izvolite.

Vijećnik Mirza Mešić: Obzirom da sam ja i na Kolegiju pitao vezano za ovu tačku na osnovu kojeg zakona se formira Savjet vijeća, zavisno kako ko kojim jezikom govori. Rečeno je da se formira na osnovu Zakona o osnovima bezbjednosti saobraćaja na putevima u Bosni i Hercegovini u članu 251. tog zakona jasno stoji ko može da bude član Savjeta ili Vijeća za bezbjednost saobraćaja na području općine i tamo stoji da je to samo saobraćajna struka. Ovdje stoji i traži se član 53. stav 2. da se mijenja da glasi najmanje tri člana Savjeta za sigurnost saobraćaja imenuje se iz oblasti saobraćajne a dva člana iz drugih oblasti. Član 1. Odluke kaže da Odluka o bezbjednosti saobraćaja utvrđuju se pravila sigurnosti saobraćaja na lokalnim nekategorisanim cestama na području općine Maglaj. U pogledu mjera ograničenja saobraćaja zaustavljanja, parkiranja motornih i drugih vozila premještanja neporpisno zaustavljenih i parkiranih vozila, održavanje i radova na saobraćajnici, osposobljavanje kandidata motornih vozila i načina obavljanja drugih aktivnosti na saobraćajnicama, te mjere za njihovo sprovođenje. Samim tim obrazloženje koje je ovdje dato gdje stoji kako bi osigurali putnu infrastrukturu da odgovara namjeni i zahtjevima za bezbjednost saobraćaja, osnovni uslovi koji putevi, odnosno elementi na njima moraju da ispunjavaju. Sa gledišta sigurnosti saobraćaja, neophodno je da organ lokalne samouprave u okviru sprovođenja propisa iz svoje nadležnosti uključe i stručnjake iz druge oblasti. Dolazi u sukob sa zakonom koji je određio ko može da bude član Savjeta. Ne poštuje se znači zakon na osnovu kojeg se formira Vijeće sa sigurnost saobraćaja. Samim tim, elementi se ne odnose na Odluku, odnosno objekti na putu, se ne odnose. Ova Odluka reguliše saobraćaj, fino je rečeno u članu 1. Ovo što je obrazloženje ovdje dato nema veze sa ovom Odlukom i meni nije jasno kako neko može sebi uzeti za pravo da neko dođe isto kao što bih sada ja otišao u neku elektro struku i rekao da ja želim tu da radim, želim da budem član a ne ispunjavam uslove. Toliko.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospodine Mešić. Gospođa Hadžić se javila za riječ izvolite.

Vijećnica Aida Hadžić: Evo ovako što se tiče ove Odluke smatrano da je obrazloženje nejasno, neprecizno i ne opravdava postupak izmjene Odluke. Pored toga ja sam i htjela ponovo da pitam zašto nisam uopšte dobila odgovor na vijećničku inicijativu, zašto se Savjet nije formirao već godinu dana ali evo očito iz ove Odluke možda se može shvatiti da ih je nedovoljno stručnih izgleda saobraćajne struke pa se moralo smanjiti sa 5 na 3. Mi se s tim ne slažemo, uredu da se briše do 7 možda je to i previše, 5 članova je dovoljno ali smatramo da struka treba biti struka, pogotovo kad su ovakve stvari u pitanju i ako ništa vi ćete vjerovatno ovo donijeti Odluku ali barem da izmijenite Službene novine Općine Maglaj. Ova Odluka koja je donesena u 2018. godini, nije izašla u Službenim novinama broj 12. tih novina nema nego u broj 9.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospođo Hadžić. Da li ima još diskutantata? Gospođo Zamboni izvolite.

Vijećnica Svjetlana Zamboni: Ma vrlo kratko, ja se nadam da će Nedžad možda još jednom izaći i reći, ustvari služba ko je pripremao da će izaći i reći vezano za ove diskusije ovdje ali pretpostavljam da nešto federalnog nivoa veličina tijela federalnog nivoa i općinskog ne može biti ista. Pa čak ni sastav obzirom i na kadrovsku strukturu koja je prisutna u određenoj općini. Tako da Federalni nivo i općinski nivo naravno da neće biti isto.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospođo Zamboni. Replika gospodin Mešić.

Vijećnik Mirza Mešić (replika): Ispravka nije u pitanju federalni, nego državni zakon nije rekao ima li ili nema, neko je rekao ko može po zakonu biti ko ne može. Prema tome do sada je bilo i nisu samo saobraćajni inženjeri, ima još saobraćajne struke sa 4-godišnjim obrazovanjem, ne mora biti saobraćajni inženjer. Do sada je bilo da je bila saobraćajna samo sada se traži da se izmijeni, da se krši zakon.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Mešić, gospođo Zamboni izvolite.

Vijećnica Svjetlana Zamboni: Nisam pravnik i ne tvrdim da sam upravu ali mislim da mi imamo pravo na nivou općine uređivati svojim odlukama određene stvari i da nam to zakon dozvoljavaju. Tako i u ovom slučaju, dakle jedino ako neka oblast nije uređena na određeni način onda se poziva na zakone višeg reda ako ja dobro razumijem postupanje.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala, gospodin Mešić izvolite.

Vijećnik Mirza Mešić (replika): Bilo koja Odluka nedozvoljava kršenje zakona, zna se koji je Akt veći. Ja ponavljam, ovom Odlukom ako se usvoji vi kršite zakon.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospođine Mešić. Evo ako nema više diskutantata, obrađivač je Emina Hasanić, predlagač je Općinski načelnik, Emina je pravnik pa molim da nam odgovori na dileme.

Emina Hasanić: Sve vas srdačno pozdravljam i selamim naravno. Vijećnik Mirza Mešić je na Kolegiju Sugerisao vezano za ovu Odluku. Tačno je da u članu 251. Stav 3 kaže da članovi Savjeta imenuju se iz reda stručnjaka za oblast saobraćaja na putevima, nadležnih ministarstava i organe koji upravljaju putevima. Eh sad, mi kažemo iz saobraćajne struke, tačno je isto što vijećnik Mirza Mešić kaže ne mora to biti inženjer saobraćaja, to može biti i osoba sa srednjom stručnom spremom. Eh, je li osoba stručna ako završi srednju stručnu spremu smjer saobraćaj a nema dana iskustva ili je osoba stručna ta koja evo ima npr. pravnik a radi u Ministarstvu za saobraćaj. Malo je i to, znači u dva smjera ide. Mi to pravnicima malo drugačije gledamo, znači, šire obuhvata. Član 251. Stav 4. kaže da broj članova, način imenovanja i predsjednika Savjeta kao i djelokrug uredit će se Pravilnikom koji donosi ministar uz suglasnost Savjeta ministara BiH. Mi smo svoju Odluku donijeli na Vijeću 2018. godine, i pozvali smo se na Zakon o osnovama bezbjednosti saobraćaja na putevima u BiH. S obzirom da zakon kaže da se dalja ova tematika uređuje Pravilnikom koji je uredio ministar, oni u svom Pravilniku kažu da imenuju, da se Vijeće sastoji odnosno kod njih je Vijeće, nije Savjet. Da se sastoji od 12 članova. Tih 12 članova oni su raporedili upravo ovo što je malo nejasno, što se tiče struke, iskustva, znanja. Čine ga predstavnici nadležnih ministarstava i tijela koja upravljaju javnim putevima i stručnjaci za oblast saobraćaja na putevima. Iz reda predstavnika nadležnih ministarstava i tijela koja upravljaju javnim putevima članovi Vijeća su ministar komunikacija i prometa kao predsjednik, zamjenik ministra komunikacija i prometa, predstavnik ministarstva RS-a nadležnog za sigurnost saobraćaja na putevima, predstavnik organa RS-a nadležnog za upravljanje putevima, predstavnik ministarstva FBiH nadležnog za sigurnost saobraćaja na putevima, predstavnik organa FBiH nadležnog za upravljanje putevima, predstavnik Brčko Distrikta BiH iz ministarstva nadležnog za sigurnost saobraćaja na putevima ili organa nadležnog za upravljanje javnim putevima i to je vezano za struku u smislu da rade na tim poslovima. Vijeće ima 5 članova iz reda stručnjaka za oblast sigurnosti saobraćaja na putevima. Član 4. Pravilnika o Vijeću sigurnosti saobraćaja kaže kriteriji za imenovanje članovi Vijeća iz člana 3. Stav 2. Točka c,d,e,f i g ove Odluke imenuje se na prijedlog entitetskih vlada i vlade Brčko distrikta. Stav 2. kaže za člana Vijeća iz stava 1. Ovog člana može se imenovati lice koje: a) ima najmanje VII stepen stručne spreme i to diplomirani inženjer saobraćaja drumski smjer, diplomirani pravnik i diplomirani inženjer građevine smjer niskogradnja. Da ima najmanje 5 godina radnog iskustva na poslovima u vezi sigurnosti saobraćaja na putevima. Eh sad, šta vi kao vijećnici podrazumijevate da li je struka to što je neko završio srednju, odnosno fakultet saobraćajne struke ili je to osoba koja radi na tim poslovima i ima iskustva. Ako je viši nivo tako uredi, šta mi onda polemišemo oko toga.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Emina. Gospodin Mešić izvolite.

Vijećnik Mirza Mešić: Vi ste fino pročitali ovdje što se odnosi na Vijeće ali član 251. kaže za manje nivoe ne za Vijeće to, nego fino u članu 251. kaže ko može biti. Nije reklo da može se prelaziti ovako ili onako. To je zakon. Pravilnik je akt koji je ispod zakona. Mi nemamo ništa možemo mi donijeti Pravilnik. Nama je jasno rečeno zakonom i tim članom da može samo saobraćajna struka. Da se džaba Dalje ne raspravljamo. Izglasajte ovdje, smao kršite zakon da vam kažem.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Gospođo Zamboni izvolite

Vijećnica Svjetlana Zamboni: Ako se vodim ovom diskusijom onda ispada da Vijeće na državnom nivou krši zakon, tako ja ovo sad razumijem. No međutim, ne krše očito tu ima i pravnik i građevinaca i svih onih koji dolaze u doticaj sa regulacijom eto tih putnih pravaca i bilo čega drugog. Koliko ja

razumijem i opet naglašavam nisam pravnik ali ako dobro razumijem i pročitali ste sastav a da ne kažem šta je po struci sam ministar, da li je on saobraćajne struke eto nećemo u to ni ulaziti. Dakle.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospođo Zamboni, gospodin Mešić izvolite.

Vijećnik Mirza Mešić: Kada je u pitanju Vijeće na koje se vi pozivate tu je zakonom jasno precizirano i ne možete porediti naš nivo sa njihovim nivoom. To je u stavu 4. Tog člana i gospođa Emina je to lijepo pročitala što se odnosi na to Vijeće. Na nas se odnosi član 251. Stav 3.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospođine Mešić, Emina, izvolite.

Emina Hasanić: Ja kad sam pročitala član 251. Uakona o osnovima bezbjednosti saobraćaja na putevima u BiH, znači, kaže članovi Savjeta imenuju se iz reda stručnjaka za oblast saobraćaja na putevima, nadležnih ministarstva i organa koji upravljaju putevima. Broj članova ako se mi pozivamo na član 251. stav 3. ovog zakona, zašto se ne pozivamo na član 251. Stav 4. Ovog zakona gdje kaže da broj članova, način imenovanja predsjednika i članova Savjeta kao i djelokrug, da će se urediti Pravilnikom koji donosi ministar uz suglasnost Savjeta ministarstva BiH, gdje je taksativno nabrojano u Pravilniku ko može da bude.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Emina, da li ima više diskutanata. Načelnik se javio za riječ. Načelnice, izvolite.

Mirsad Mahmutagić, Općinski načelnik: Pošto izlazim prvi put želim vas sve lijepo i srdačno pozdraviti. Emina je tu kao pravnik obrazložila i ja se neću miješati u taj dio ali bilo je ovdje nekih konstatacija koje očigledno su promašile suštinu ovog prijedloga. Prijedlog ovaj je da Komisija pored članova koji su direktno vezani za saobraćaj bude popunjena i ostalim stručnim osobama a to je ideja je da u ovoj komisiji bude predstavnik Službe za urbanizam, koji održavaju i upravljaju cestama i da bude inspektor zadužen za saobraćaj na području općine Maglaj i to bi činilo komisiju od 5 članova i svi bi bili uvezani od onih ko upravlja, ko kontroliše, stručna lica povezani za službom koja upravlja povezani za Budžetom i znali bi šta rade i šta mogu. Koje su mogućnosti i naravno šta je zakonski potrebno.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala načelnice. Gospodin Begić izvolite.

Vijećnik Jasmin Begić: Ma evo pomno sam slušao izlaganja vezano za ovu tačku Dnevnog reda i ako će to biti tako i ja sam gledao Odluku i nije mi se baš svidjelo to što nije napisalo se barem srodne djelatnosti ili srodne stručne spreme ali ovo objašnjenje ako je tačno, da će biti šef Službe za urbanizam i ako će biti saobraćajni inspektor onda to onda slažem se i ja ću to podržati i to je dobra ideja. Predstavnik službe, tako da ja mislim da je to trebalo.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Begiću, gospodin Mešić izvolite.

Vijećnik Mirza Mešić (replika): Replika samo kolegi Begiću, kolega Begiću mi nemamo saobraćajnog Inspektora, mi samo imamo putnog inspektora a to su dva različita pojma.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospođine Mešić. Da li ima više diskutanata. Nema. Ukoliko nema zatvaram raspravu, te pauza prije glasanja na zahtjev gospodina Begića. Nastavljamo dalje, tačka 6. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o sigurnosti saobraćaja na cestama Općine Maglaj. Rasprava je zaključena i stavljam na glasanje uz sugestiju gospođa Hadžić je to pomenula, znači nije Službene novine Općine Maglaj broj: 9/18 a ne 12 kako ovdje stoji, dakle tehnička greška i stavljam Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o sigurnosti saobraćaja na cestama Općine Maglaj na glasanje. Ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šebić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BiH), Edin Osmić (samostalni vijećnik).

Glasalo protiv: Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA), Aida Hadžić (DF), Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

Uzdržanih: Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da je Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o sigurnosti saobraćaja na cestama Općine Maglaj dobio potrebnu većinu.

ZAKLJUČAK

- 6.1. Donosi se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sigurnosti saobraćaja na cestama Općine Maglaj.
6.2. Da se ispravi tehnička greška u članu 1. Odluke, u zagradi umjesto „Službene novine Općine Maglaj“ broj: 12/18, da stoji „Službene novine Općine Maglaj“ broj: 9/18.

AD – 7: Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Pravila Ustanove Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj, broj: I/1-14/20 od 29.01.2020. godine i I/1-19/24 od 13.03.2024. godine

Predsjedavajuća Aida Bašić: Prelazimo na tačku 7. a to je Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Pravila Ustanove Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj, broj: I/1-14/20 od 29.01.2020. godine i I/1-19/24 od 13.03.2024. godine. Da li je potreban uvodničar? Nije. Otvaram raspravu, da li se neko javlja za diskusiju? Gospođa Hadžić, izvolite.

Vijećnica Aida Hadžić: Evo ovako, opet smatramo da je i ova Odluka nepripremljena. Član 27. Uredbe sa zakonskom snagom o javnim ustanovama kaže da Upravni odbor donosi izmjene Pravila ustanove a da Općinsko vijeće treba samo da to prihvati ili ne prihvati. Što se tiče samo Odluke, ja ne znam da li treba zaista čitati ovaj član 1. ili evo imate svi pred sobom. U članu 1. piše da je ova Odluka teret samoj ustanovi. Zašto se onda ulazi ako je ta turistička djelatnost toliki teret ustanovi i da se ona boji inspeksijskog nadzora i komisijaskog nekog odobravanja za obavljanje djelatnosti zaista u članu 1. ovakve stavke ne trebaju da stoje, zašto postoje obrazloženje Odluke, tako da je ovo zaista naopako, pa eto.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospođu Hadžić. Gospodin Mešić, izvolite.

Vijećnik Mirza Mešić: Pretpostavljam da je bilo izmjena i u prethodnim periodima kad su bili neki drugi direktori i Upravni odbori. Da li je tada dolazile te neke izmjene ovdje da mi odlučujemo ili je Upravni odbor odlučivao o izmjeni?

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospodine Mešić. Da li se još neko javlja za riječ? Ja ne vidim nikog iz Doma kulture. Ja bih zamolila, Eldina.

Eldina Mehinagić: Iskreno rečeno, poslije evo ovog sada, stvarno ne znam šta da kažem. Ovakva Odluka je bila donesena 2004. godine. Ovakva Odluka je bila donesena 2020. godine i ovakva Odluka je bila donesena prošle sjednice Općinskog vijeća. Za prošlu sjednicu Općinskog vijeća niko nije sugerisao apsolutno ništa. Znači, u ovoj Odluci se u odnosu na prošlu Odluku ništa ne mijenja, izuzev što se dodaje samo se izmijenio broj Odluke, odnosno broj Pravila koja trebaju da se promijene. Ja sam u koordinaciji sa pravnikom Doma kulture ustvari napravili smo ovu Odluku u kome smo izmijenili onu prethodnu Odluku samo u brojevima Pravila doma kulture Edhem Mulabdić. Mi smo prvobitno stavili Pravila iz 2004. godine a ustvari trebali smo staviti Pravila iz 2020. godine odnosno 2024. godine jer je tada ako se sjećate 2020. godine donesena ista ovakva Odluka sa dopunskim djelatnostima Doma kulture. meni je žao što nema nikog ovdje iz Doma kulture ili iz Upravnog odbora, jer oni bi trebali biti ti koji to sada obrazlažu. S druge strane, Odluka Općinskog vijeća je bila da se proširi djelatnosti koliko ja znam i ove djelatnosti su proširene. Slažem se s činjenicom da možda nije trebalo u članu 1. da stoji teret ali ne predstavlja ovo teret, dodavanjem ove djelatnosti. To ne predstavlja teret Domu kulture, nego neobuhvatanjem djelatnosti evo sama činjenica, ne obuhvataju se djelatnosti iz oblasti turizma i samim tim teret predstavlja Domu kulture da se bavi ovom oblašću i zbog toga je donešena Odluka da se prošire ove djelatnosti u članu 2. Dozvoljavam da neke stvari ne znam jer nisam pravnik, možda sam u nekom segmentu drugačije objasnila ali ova Odluka je bila prošli put na Vijeću i jednoglasno je usvojena koliko ja znam i nije bilo nikakvih primjedbi. Obzirom, da je došlo do tehničke greške u brojevima Pravila koja su bila prošli put i u odnosu na sada, sugerisano mi je od strane Doma kulture da ne bi sada mijenjali sve članove jer se u dva člana nalaze ti brojevi, da navedemo kao tehničku grešku. Evo ja sam vam sve obrazložila u popratnom aktu. Znači, trebalo je danas samo da se usvoji Odluka koja mijenja taj broj a ne mijenja ništa tekstulano. Da je bio problem vjerovatno bi se prošli puta iskazalo kao problem. Eto ja sam ukratko ali opet kažem dozvoljavam da s pravne struke neko to drugačije protumači ali obzirom da prošli put nije bilo primjedbi Služba je pripremila ovako kao što je urađeno i prošli put samo sa ovom tehničkom izmjenom. Eto.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Eldina. Gospođa Zamboni, izvolite.

Vijećnica Svjetlana Zamboni: Obzirom da se radi o osnivačkom aktu a to su Pravila ustanove, ona moraju doći na Općinsko vijeće i to smo radili i ranije i u ranijim sazivima Općinskog vijeća. Jedino što evo na pitanje koje je bilo ovdje i jedino što bih predložila ne znam jel gospođa Hadžić ili ko je član ili ko već. Zaista bi moglo biti obrazloženje u Odluci a ne član Odluke, ništa više.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospođa Zamboni. Gospođu Hadžić, izvolite.

Vijećnica Aida Hadžić: Ja opet možda imam pogrešan papir pri sebi od prošle sjednice, da li je prošle sjednice bila Odluka o davanju saglasnosti na izmjenene Pravilnika ili je bila Odluka o izmjeni Pravilnika. Ja mislim da ipak mi trebamo dati samo saglasnost na...

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospođu Hadžić. Razjasnili smo, d ali se još neko javlja za riječ. Ukoliko nema više diskutacija, zaključujem raspravu, te Odluku o izmjenama Odlukama i dopunama Pravila ustanove Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj stavljam na glasanje. Ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BiH), Edin Osmić (samostalni vijećnik).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Eldin Pehrat, Mirsad Bejzić, Edin Saletović, Safet Jašić (SDA), Aida Hadžić (DF), Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

Vijećnici Adis Abdurahmanović i Jasmin Begić (samostalni vijećnik) van sale za vrijeme glasanja.

Konstatujem da je Odluka dobila potrebnu većinu.

ZAKLJUČAK

7.1. Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Pravila Ustanove Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj, broj: I/1-14/20 od 29.01.2020. godine i I/1-19/24 od 13.03.2024. godine

AD – 8:a) Rješenje o razrješenju predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise
b) Rješenje o imenovanju predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise

Predsjedavajuća Aida Bašić: Prelazimo na tačku 8. Rješenje o razrješenju predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise i b) Rješenje o imenovanju predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise. Komisija za izbor i imenovanje je također na svom sastanku razmatrala ostavku koju je podnio gospodin Ferić. Šehić Senad je sa nama, ima li potrebe Senade. Komisija je na tom sastanku donijela zaključak koji ću pročitati. Komisija za izbor i imenovanja provela je proceduru propisanu Poslovnikom o radu Općinskog vijeća Maglaj na osnovu upućenog poziva političkim subjektima za dostavljanje prijedloga za izbor i imenovanje zamjenika predsjedavajućeg i dopredsjedavajućeg, smao sekundu pogrešan zaključak izvinjavam se. Komisija prihvata ostavku Hajrudina Ferić na mjesto predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise i zadužuje Službu Općinskog načelnik i Općinskog vijeća da se do naredne sjednice Općinskog vijeća Maglaj pripremi Rješenje o razrješenju Hajrudina Ferića dužnosti predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise. S obzirom, da prilikom imenovanja stalnih radnij tijela članove predlaže Komisija za izbor i imenovanje nakon prethodno obavljenih konsultacija sa političkim strankama i koalicijama zastupljenim u Općinskom vijeću neophodno je uputiti dopis političkoj stranci DF kako bi se zatražio prijedlog za novog predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise. Dopis je upućen, naravno nismo dobili odgovor do održavanja ove sjednice. Otvaram raspravu i ukoliko ima prijedloga. Gospodin Jašić izvolite. Raspravu ćemo voditi zajedno i pod a i pod b.

Vijećnik Safet Jašić: Evo s obzirom da čuli smo o ostavci predsjednika ove Komisije. Nas zanima jedno ustvari pitanje zašto nismo dobili u materijalim pisanu ostavku predsjednika Komisije za statutarna pitanja.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Predsjednici Klubova su sigurno dobili.

Vijećnik Safet Jašić: Mi u Klubu nismo dobili i tražimo..

Predsjedavajuća Aida Bašić: Predsjednik Kluba je dobio Jašiću.

Vijećnik Safet Jašić: Tražimo da se pročita ako predsjednik Kluba nema, tražimo da se pročita ostavka predsjednika da vidimo razloge i ne znamo kako ćemo se ponašati u ovom momentu.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Jašiću, gospodine Senad izvolite.

Vijećnik Senad Šehić: Ja bih samo evo ispravka krivog navoda, ja kao šef Kluba sam dobio pismenu ostavku i informisao svoje vijećnike. Eh sada da li je samo na nivou šefova Klubova.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Možda samo Klub SDA nije dobio, mislim njihov predsjednik je dobio a možda vijećnici iz Kluba SDA nisu dobili. Gospodin Mešić izvolite.

Vijećnik Mirza Mešić: Možda bi bilo potrebno ne vijećnike nego javnost informisati da se pročita zbog javnosti.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospodine Mešić. Evo samo da pronademo pa ćemo pročitati zbog javnosti. Hajde kratka pauza dok Emina isprinta i donese. Nastavljamo dalje. Na zahtjev vijećnika Jašića potrebno je da se pročita ostavka gospodina Hajrudina Fermića, pa pozivam predsjednika Komisije za izbor i imenovanje da pročita.

Vijećnik Senad Šehić: Evo sadržaj ostavke koja je stigla i na e-mail svim šefovima Klubova. Poštovani, ovim putem vas obavještavam da podnosim neopozivu ostavku na mjesto predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise Općinskog vijeća kako biste proveli daljnje procedure u skladu sa ovom činjenicom. Razlozi neopozive ostavke su lične prirode, preopterećenost drugim radnim i društvenim obavezama kao i uočeni problemi u funkcionisanju ovog radnog tijela. S poštovanjem, Hajrudin Fermić.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala lijepo. Gospodin Jašić izvolite.

Vijećnik Safet Jašić: Ništa evo vidjeli smo razloge ali međutim ovo na kraju i uočeni problemi u funkcionisanju ovog tijela. Žao mi je što ga nema tu. Da vidimo kakve probleme komisija ima zaista bilo bi to fer i korektno.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Obzirom, da gospodin Fermić nije tu ne možemo mi znati šta je mislio pod tom rečenicom. Tako da da li se još neko javlja za riječ? Gospođa Zamboni.

Vijećnica Svjetlana Zamboni: U ime Kluba SDP-a predlažemo gospođu Irmu Basor u Komisiju na mjesto predsjednika Statutarne komisije. Diplomirani pravnik je po zanimanju.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Da li ima još diskutantata ili prijedloga naravno? Nema, zatvaram raspravu te stavljam na glasanje. Prvo ćemo pod a) Rješenje o razrješenju predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise. Gospodin Hajrudin Fermić je podnio neopozivu ostavku. Ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejzić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA), Aida Hadžić (DF), Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da smo razrješili gospodina Hajrudina Fermića sa mjesta predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise. Pod b) Rješenje o imenovanju predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise. Obzirom, da smo tokom diskusije dobili samo jedan prijedlog a to je gospođa ili gospođica Irma Basor, po zanimanju diplomirani pravnik. Prijedlog je došao od strane Kluba SDP-a. Evo stvait ću ovaj prijedlog na glasanje. Ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejzić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA), Aida Hadžić (DF), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA).

Sa 14 glasova za konstatujem da smo gospođu Irinu Basor imenovali na mjesto predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise.

ZAKLJUČAK

8.1. Donosi se Rješenje o razrješenju predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise, kojim se Hajrudin Ferić razrješava dužnost predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise.

8.2. Donosi se Rješenje o imenovanju predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise, kojim se Irma Basor imenuje za predsjednika Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise.

AD – 9: Prijedlog Programa poticaja u poljoprivrednoj proizvodnji općine Maglaj za 2024. godinu

Predsjedavajuća Aida Bašić: Prelazimo na tačku 9. a to je Prijedlog Programa poticaja u poljoprivrednoj proizvodnji općine Maglaj za 2024. godinu. Da li nam je potreban uvodničar? Želite li uvodničara, ne želite. Otvaram raspravu. Da li se neko javlja za diskusiju. Gospodin Bešić izvolite.

Vijećnik Mustafa Bešić: Ja vas sve selamim i pozdravljam. Izlazim i kao član Komisije za poljoprivredu na općini Maglaj. Znači, mi smo imali prošle sedmice komisija je zasjedala gdje smo detaljno izlistali ovaj dokument i gdje ću vam ja ovdje neke naše stavove i preporuke Općinskom vijeću predložiti, šta bi bilo dobro u narednom periodu. Pod brojem 1. Komisija je zasjedala i zadužila je mene kao člana Komisije da iznesem ovdje, imali smo povećanje Budžeta Općine Maglaj za 2024. godinu, s tim tražimo kako ide povećanje Budžeta da ide i povećanje za poticaj općine Maglaj. Mi smo ostali isti na 195.000 maraka. Mislimo da se može naći tamo načina i modusa da se podigne nekoliko desetina hiljada maraka za poljoprivredu. Druga stavka znači, imamo tamo na kraj godine našli smo tamo da je ostalo 12.500 maraka i komisija traži da se na kraj godine ta sredstva da ne ostanu, da se po prioritetima podijele tamo gdje je najugroženije. Evo, imamo znači kao što ste vidjeli ja sam jedan od poljoprivrednih proizvođača gdje se bavim voćarstvom, gdje smo imali nezgodnih mraz, gdje nam je u cvatu faktički cvata i roda nanijelo ogromne štete. Ja samo sugerisem da se pomogne ljudima. Skoro svake godine fasuje jedna poljoprivredna grana. Evo razgovarao sam u Domislici s ljudima znači krompir je stradao, skuhalo ga faktički. Imamo orahe gdje su ljudi zasadili velike količine oraha, gdje orah nije preživio i time se putem vodimo da ova sredstva koja ostanu da se preusmjere. Normalno da to nisu dovoljna sredstva i da će to biti navala ali evo jedan posao veći će biti sigurno na službi koja radi na ovom Programu da vidi gdje je najpotrebnije da se ta sredstva. Znači, mi podržavamo ovaj Program od 195.000 maraka ali vjerujemo da će u narednoj godini naći modusa kako ide Budžet, da se poveća ta stavka. Toliko.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Gospodine Bešiću, jesu ovo prijedlozi da s eo njima glasa, izjašnjava Vijeće ili su samo Vaše sugestije?

Vijećnik Mustafa Bešić: Ovo je sugestija komisije, da imate na uvid eto šta je. Eto toliko.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Dobro, hvala lijepo. Da li ima još diskutacija? Gospodin Abdurahmanović, izvolite.

Vijećnik Adis Abdurahmanović: Klub SDA će prihvatiti ovaj, s tim da evo kad je kolega Bešić izašao kao član komisije i nešto sugerisao, evo i ja ću sugerisati njemu kao članu komisije, da ima za iduću godinu nešto što mi godinama iznosimo a to su krastavci odnosno kornišoni. Kao član komisije ja vam preporučujem da pogledate kako je u okolnim općinama. Znači, jedina smo općina u okruženju koja nam po dulumu čini mi se 100 maraka daje, dok je u svim drugim općinama minimalno 10 pfeninga po kg, 15 odnosno u jačim općinama i 20. S obzirom, da u materijalu stoji da su neke stavke prihvaćene od strane komisije, a to su da se pored podrške za nabavku mehanizacije, priključaka za poljoprivredu uvrsti i podrška za nabavku opreme za pčelarstvo. Podrška za zasnivanje novih zasada voća što također pozdravljamo. Da u Programu podrške pčelarstva visina poticaja po koštici bude 12,5 do sada je bilo 11 jer ovo je nešto da ne bude samo da kritikujemo ovo je nešto što je Općina Maglaj među Općinama koje

najviše po košnici podržaju. To je od 12,5 maraka čini mi se da je u Tešnju negdje 10,5-11 maraka. Mi smo imali kod Nacrta naši prijedlozi su bili ovo oko krastavaca pošto je izvozna kultura kolega Maid je iznosio također bilo je prijedlog orah i lješnjak a kolega Bešić je to napomenuo. S obzirom, da je to nova velika količina znači da se uvozi ovoga i treba na neki način uvrstiti i to ali evo pošto ste dole uvrstili novi zasada, mislim da mogu i pod novim zasadam pošto do sada nije bilo ovo da se finansira. Plastenička proizvodnja također uvrstili ste naš prijedlog pa je sa 70 digunuo na marku po kvadratu. Mi ćemo podržati samo evo kolegu Bešića kao člana komisije zadužujem ako se tako može reći da za iduću godinu raspravljaju o ovome.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Ističe mandat. Hvala gospodine Abdurahmanoviću. Gospodin Bešić izvolite.

Vijećnik Mustafa Bešić: Ja bih samo se zahvalio kolegi Abdurahmanoviću pošto je izborna godina, do godine ko će biti u komisiji vidjet ćemo. Ja sma ostao dužan da ukažem ovo što je Abdurahmanović smetnuo sam. Mi smo na komisiji imali smo prijedlog gdje smo dodatno povećali sa 11 na 12,5 maraka plus do 500 KM za repromaterijal što se tiče pčelarstva. Razgovarali smo po pitanju ovog kornišona Adise, pošto si postavio ovo pitanje, mi s ovim Budžetom nismo u mogućnosti da izdvojimo ta sredstva kao Tešanj. Znači, nemoguće je trenutno sada da pokrijemo te troškove. Eto toliko. Hvala.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospodine Bešiću. Da li se još neko javlja za diskusiju, ukoliko nema, zatvaram raspravu, te Prijedlog Programa poticaja u poljoprivrednoj proizvodnji općine Maglaj za 2024. Godinu stavljam na glasanje. Ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik), Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejzić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA), Aida Hadžić (DF), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Nema.

Konstatujem da smo jednoglasno usvojili.

ZAKLJUČAK

9.1. Donosi se Program poticaja u poljoprivrednoj proizvodnji općine Maglaj za 2024. godinu.

AD – 10: Prijedlog Programa utroška sredstava – poticaj u zapošljavanju mladih poduzetnika za 2024. godinu

Predsjedavajuća Aida Bašić: Prelazimo na tačku 10. a to je Prijedlog Programa utroška sredstava – poticaj u zapošljavanju mladih poduzetnika za 2024. godinu. Da li je potreban uvodničar? Nije, otvaram raspravu, da li s eneko javlja za riječ? Ne javlja. Prijedlog Programa utroška sredstava – poticaj u zapošljavanju mladih poduzetnika za 2024. godinu stavljam na glasanje, ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Aida Bašić (A-SDA).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejzić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da je Prijedlog Programa utroška sredstava – poticaj u zapošljavanju mladih poduzetnika za 2024. godinu, dobio potrebnu većinu.

ZAKLJUČAK

10.1. Donosi se Programa utroška sredstava – poticaj u zapošljavanju mladih poduzetnika za 2024. godinu.

AD – 11: Plan i program održavanja, sanacije, rekonstrukcije i uređenja lokalnih i nerazvrstanih puteva i gradskih ulica sa finansijskim pokazateljima za 2024. godinu

Predsjedavajuća Aida Bašić: Prelazimo na tačku 11. a to je Plan i program održavanja, sanacije, rekonstrukcije i uređenja lokalnih i nerazvrstanih puteva i gradskih ulica sa finansijskim pokazateljima za 2024. godinu. Da li je potreban uvodničar? Nije. Otvaram raspravu. Gospodine Mešić, izvolite.

Vijećnik Mirza Mešić: Obzirom, da je i prethodnih godina kada je u pitanju zimsko održavanje u više navrata skretana pažnja na dionicu puta koji ide od magistralne ceste M17 kroz Gornju Kosovu Topola Kamenolom da ide do Kamenoloma održavanje. U to prethodnom period dobar dio te dionice je sada asfaltiran, znači postoji mogućnost da se nastavi, odnosno da ide održavanje do Šljivica. Tražim, ako može da se uvrsti da zimsko održavanje se ne završava kod Kamenoloma nego da se završava na Šljivicama.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Je li to prijedlog za glasanje? Sugestija službi, to pitam. Gospoda Hadžić, Izvolite.

Vijećnica Aida Hadžić: Što se tiče ove tačke, mi imamo sljedeće prijedloge. Da se u Programu održavanja cesta za redovno ljetno i zimsko održavanje puteva uvrsti i Put Branilaca Maglaja, dio koji ide od srpske varoši do spajanja sa putem kroz Jandrošac kao i put Liješnica od petlje prema domu do kraj asfalta. Put je frekventna i važan a do sad anije bio u tom Programu. Predlažemo također da se betonira ili asfaltira pristup od glavnog puta Tujnica Strupina do kuće Čimete Mejrić, stare majke šehida Mehić Samira Cige, koja je inače teško bolesna i živi sa bolesnim mužem i nezaposlenim sinom i zaista potreba je ako ništa za vozilima zdravstvene ustanove. Potrebno je znači, asfaltirati nekih 30 do 50 m to nije velika dionica, i zaista ova porodica živi u nehumanim uslovima, pa evo ako može da se i to uvrsti u Plan.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospođo Hadžić. Ja bih vas zamolila da mi date taj Vaš prijedlog. Hvala lijepo, da li se još neko javlja za diskusiju? Adis Abdurahmanović, izvolite.

Vijećnik Adis Abdurahmanović: Ja bih se samo nadovezao ako mogu reći na sugestiju od gospodina Mešića i samo dodao da je ovaj putni pravac konstatno čitavu godinu koristi sigurno 50-tak građana Kosove koji rade na području općine Tešanj, i u zimskim uslovima više puta su primorani da idu okolnim putem koji je 5-6 puta više kilometraže. Što se tiče tačke Dnevnog reda, s obzirom da se pod redovnim održavanjem podrazumjeva i čišćenje kanala, održavanje bankina, održavanje preglednosti cesta itd. a što vidimo i u tabelarnom prikazu da je sve ovo planirano na većini putnih pravaca, što je također bilo planirano i u 2023. godini. Zašto u velikom slučaju na terenu to nije i realizovano. Ja evo odgovorno tvrdim da su građani samoorganizovano na većini putnih pravaca recimo Novi Šeher- Strupina-Tujnica, Donja Koosva-Kamenolom- Šljivice izvršili proštopavanje kanala kao irasjeku pored ceste na kritičnim mjestima gdje je bila smanjena preglednost i onemogućeno mimoilaženje vozila usljed neredovnog održavanja. Znam, na dvije tri lokacije u Gornjoj Kosovi, gdje prolaze dječiji busovi i da je bilo, mi smo tražili od službe i to moram da su nam ispoštovali bankine pored ceste jer na tim dionicama da bi se mimoišli jedno vozilo mora sići sa ceste. Tu smo ispoštovani, dobili smo nasipa, završili, međutim što se tiče ovog sječe, da bi se mogli mimoići, tu je građani su amorganizovano evo znam u Kosovi a odgovorno tvrdim da su to radili i na lokaciji u Strpunoj. Pa evo pošto je u ovom Planu i programu stavljena stavka, određena cifra, smao molim da se to ispoštuje i na terenu gdje bude potrebe. eto toliko.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Abdurahmanović. Da li se još neko javlja za riječ, gospodin Senad Šehić, izvolite.

Vijećnik Senad Šehić: Obzirom, da smo mi sam Nacrt plana i programa održavanja sanacije i

rekonstrukcije itd. imali već na samom Općinskom vijeću, ja bih zamolio da ovi svi prijedlozi koji su danas izneseni za govornicom da idu kao sugestija službi. Služba je već planirala određena sredstva i da sama služba procijeni šta se od ovoga može je li realizovati, obzirom da je već Budžet zatvoren, kompletiran. To je moja sugestija.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Sneade. Vijećnica Aida Hadžić, je imala prijedloge. Da li se slažete s ovim. Može, hvala lijepo. Da li ima još diskutiranih? Ukoliko, nema, Enisa Hatičić ne bi bilo loše ako možete, izvolite.

Enisa Hatičić: Pozdravljam sve prisutne. Gospodin Mešić, je postavio pitanje za put Šljivice Kamenolom. On je jednim dijelom asfaltiran ostalo je još nekih 400 m. Rado bi mi to priključili za redovno zimsko održavanje, međutim mi imamo u Budžetu određena sredstva koja ste vi usvojili 425.000,00 KM i imamo to su zasta mala sredstva u odnosu na ove zadnje dvije godine, gdje cijene drastično rastu. Tako da mi to nekako preavilazimo, sa kojekakvim drugim načinima. Možda se i desilo da je par puta ostalo, da je neočišćeno, pa su morali ići obilaznim putem ali mislim da ništa nije to katastrofalno. Nastojat ćemo, ja stalno predlažem da se usvoji malo veći iznos za ove Radove, zato što zaista treba. Mi redovno pratimo sve što se asfaltira, dodajemo, smanjujemo makadamske puteve. Sve to se uradi, to redovno pratimo i kroz Program možete i vidjeti tako nešto. Što se tiče ovih Aidinih prijedloga, nisam stigla popisati ali eto to ćemo sve uzeti u obzir i obrazložiti. Adise, je isto tako vezao se na ovo ne Mešića. Samo da vam kažem, imamo sve te stavke neke su stavke iskorištene a neke nisu. Mi još nismo završili sa ugovorom iz prošle godine. On nam još vrijedi i evo ja sam bila sam odsutna, bila sam bolesna ali kad sam sada došla izdala sam narudžbenice za još radova, gdje će biti dijelom i ovo. Što se tiče te sječe, to su tako male količine mogle se staviti. Mi smo njih već potrošili, ostalo je vrlo malo nešto, jer smo gore u Liješnici radili i to bi morale biti ogromne cifre, ogromni kvadrati, da bi se uobzirilo na svim lokalnim putevima. Senad Šehić, da se samo kao sugestija. Toliko samo da vam obrazložim, znači, da ugovori ti nisu završeni, nisu okončani a ovo je prijedlog Plan i program pa će se ići i za 2024. godinu novi Javni poziv.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospođo Hatičić. Evo, raspravu smo zaključili, pa Plan i program održavanja, sanacije, rekonstrukcije i uređenja lokalnih i nerazvrstanih puteva i gradskih ulica sa finansijskim pokazateljima za 2024. godinu stavljam na glasanje, prije toga konstatujem da vijećnik Mirza Mešić nije u Sali. Ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BiH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik), Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejzić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA), Aida Hadžić (DF), Aida Bašić (A-SDA).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Nema.

Konstatujem da smo donijeli Plan i program održavanja, sanacije, rekonstrukcije i uređenja lokalnih i nerazvrstanih puteva i gradskih ulica sa finansijskim pokazateljima za 2024. godinu

ZAKLJUČAK

11.1. Donosi se Plan i program održavanja, sanacije, rekonstrukcije i uređenja lokalnih i nerazvrstanih puteva i gradskih ulica sa finansijskim pokazateljima za 2024. godinu.

AD – 12: Plan i program održavanja javne higijene i zimskog održavanja gradskih javnih površina sa finansijskim pokazateljima za 2024. godinu

Predsjedavajuća Aida Bašić: Prelazimo na tačku 12. a to je Plan i program održavanja javne higijene i zimskog održavanja gradskih javnih površina sa finansijskim pokazateljima za 2024. godinu. Da li je potreban uvodničar? Nije, otvaram raspravu, da li se neko javlja za diskusiju? ne javlja, zatvaram raspravu, te Plan i program održavanja javne higijene i zimskog održavanja gradskih javnih površina sa finansijskim pokazateljima za 2024. godinu stavljam na glasanje. Ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhara, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BiH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Aida Bašić (A-SDA).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Eldin Pešrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA)
Konstatujem da smo Plan i program održavanja, sanacije, rekonstrukcije i uređenja lokalnih i nerazvrstanih puteva i gradskih ulica sa finansijskim pokazateljima za 2024. godinu usvojili.

Z A K L J U Č A K

12.1. Donosi se Plan i program održavanja javne higijene i zimskog održavanja gradskih javnih površina sa finansijskim pokazateljima za 2024. godinu.

AD – 13: Izvještaj o finansijskom poslovanju KJD d.o.o. Maglaj (Analiza efikasnosti primjene tarifnog modela i cjenovnika za period 01.01.2024. – 29.02.2024. godine)

Predsjedavajuća Aida Bašić: Prelazimo na tačku 13. a to je Izvještaj o finansijskom poslovanju KJD d.o.o. Maglaj (Analiza efikasnosti primjene tarifnog modela i cjenovnika za period 01.01.2024. – 29.02.2024. godine) Ispred Komunalnog javnog društva danas sa nama je direktorica i predsjednica Nadornog odbora I gospođa Azra Pepelar. Da li je potreban uvodničar, jeste. Evo direktorice izvolite.

Šefka Hasanić: Iskorisit ću priliku da vas poselanim i pozdravim. Pred vama je materijal, odnosno Izvještaj o finansijskom poslovanju KJD i analizom efikasnosti primjene tarifnog modela i cjenovnika Za period 01.01.2024.-29.02.2024. godine. Materijale ste dobili, nadam se da ste pročitali. Ono što ću ja naglasiti u ovom svom izlaganju jeste da je Komunalno javno društvo u ovom obračunskom period u odnosu na prethodni period prošle godine ostavilo dobit od 4.196,51 KM. To je znači, pokrivenost prihoda razhodima i ono što smo mogli ostvarit dobit u tom period. Za sva dodatna pitanja, stojim na raspolaganju.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Direktorice, hvala lijepo. Otvaram raspravu. Gospodin Salatović, izvolite.

Vijećnik Edin Slataović: Evo i ja sve selamim i pozdravlja. Klub vijećnika SDA predlaže Nadzornom odboru KJD da u saradnji sa menadžmentom pripremi novi prijedlog Odluke o utvrđivanju cijena isključivo za odvoz smeća iz razloga što je usvojena Odluka dijelom diskriminirajuća i istom su predviđene kategorije od 1 do 2 člana i zato što su u većini ti slučajevi penzioneri, 3 do 4 člana itd. Domaćinstvo broji 1,2 ili 3,4 člana a nekako imamo u usvojenoj Odluci i neophodno je otkloniti te anomalije.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospođine Salatoviću. D ali ima još diskutantata? Begić, izvolite.

Vijećnik Jasmin Begić: Evo ovako, prijedlog vijećnika Salatovića je također dobar i treba se obratiti pažnja na to i stvarno ta populacija penzionera ne da primaju određene kao što smo sada vidjeli pomoći vezano za komunalije, nego da se oni uvrste u cjenovnik kao isvi građani, samo da imaju manje tarife, shodno broju članova. Jasno se vidi, da su prihodi znatno porasli, što je dobro za Komunalno javno društvo ali ne i za privredu i stanovništvo. Dobit na kraju godine ovog preduzeća ako bi išlo nekim tempom rasta otvaranja firmi i broja domaćinstava znači, bila bi dobit od nekih između 30 i 50 hiljada KM što nam jasno govori da Odlukom o kriteriju naplate smeća može i korigovati. To jeste, kvadrat ne proizvodi smeće, proizvodi djelatnost i broj članova domaćinstva. To moramo ljudi raditi na tome. Ovo govorim zadnjih 10 godina, privreda ima problem, stanovništvo ima problem. Dva penzionera u kući koja ima 100 kvadrata, oni moraju plaćati više nego četveročlana porodica, koja živi u dvosobnom stanu. Druga strana, prihodi od privrede povećan je za 13.180, 00 KM za naplatu vode dok je za naplatu smeća 92.583,00 KM. ovo je prihod od 105.763,00 KM samo za ova dva mjeseca. Što jasno govori da se i na bazi vršenja obračuna za privredu, možda mnogo toga uraditi, da nemamo i u privredi po kvadratu se naplaćuje a ne po vrsti djelatnosti. Znači, kvadrat ne proizvodi smeće,

proizvodi vrsta djelatnosti, pa tako imamo npr. neku trgovinu koja ima butik, koja ima 60-70 kvadrata i dođe 60-70 maraka a struje 30 ili 40. Smeće te trgovine je možda papir i čaša od jogurta a za razliku od toga veliki kompleksi imaju naplatu po 3 ili 4 hiljade mjesečno, što je jako puno i ne čini Maglaj konkurentnim za privlačenjem novih investicija. To vam je sigurno. Svaki ozbiljan investitor koji dolazi on sve aspekte uzme na papir i vidi da li mu se isplati. Tako i ovo. Treba mijenjati Odluku, drago mi je da se konačno konsolidovao rad Komunalnog javnog društva jer to je naše društvo ali molim vas, evo vijećnike sve molim. Ima nas dosta iz privrede i svi imamo onaj stanovništva kod kuće da plaćamo da napravimo jednu kvalitetnu Odluku gdje bi se na javnoj raspravi prevashodno mi vijećnici došli koji stvarno se ne odazivamo na te javne rasprave. Građani i privreda i da dođemo do jednog konačnog rješenja koje bi bilo na snazi barem 10-15 godina.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospodine Begiću. Da li se još neko javlja za riječ? Direktorice izvolite.

Šefka Hasanić: Ja ću samo par nekih konstatacija iznijeti vezano za izmjene i dopune Odluke. Razlog i odluka menadžmenta zajedno sa Nadzornim odborom je bila da ovaj period od 2 mjeseca je jako kratak da bi se razgovaralo o nekim dugoročnim efektima primjene ove nove Odluke. S obzirom, da imamo i da smo u postupku ovaj provodjenja subvencija koje je donijelo ovo Općinsko vijeće baš za ovu kritičnu kategoriju koja je predložena iz Kluba SDA znači, za ovu godinu smo pokriveni i pokrili smo taj dio stanovništva sa subvencijom Općine za komunalne usluge. Što se tiče provrednih subjekata, oni su već u Odluci o tarifnom modelu i primjeni cijeni razvrstani u kategorije. Tako da osim kvadrata postoje tamo i kategorije koje su usvojene na Općinskom vijeću. s tim, su i cijene po kategorijama drugačije definisane.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala direktorice. Da li se još neko javlja za riječ? Gospodin Bešić izvolite, pa gospodin Begić.

Vijećnik Mustafa Bešić: Evo morao sam se javiti po ovoj tački Dnevnog reda. Ja sam uposlenik Komunalnog javnog društva i ono po izlaganju naših kolega lijepo je to ako se nađe modus da se to spusti cijene ali imamo mi drugu stranu s kojom ja dolazim ovdje da kažem. Mi imamo uposlenih negdje oko 49 radnika gde mi još nismo imali povećanje plate, gdje sigurno kolege radnici rade sa jednom od najnižih plata, možete to provjeriti. Na osnovu ovoga što ste Vi Begiću iskazali, neko povećanje, radnici očekuju a ako ne povećamo plate, ostat ćemo i bez ovih radnika. Ja vam odgovorno tvrdim. Razgovaram s kolegama, ljudi su voljni da rade ali su tako mizerne plate male, da jedan čovjek sa jednom četveročlanom porodicom ne može uzeti ni podmjernu a kamoli d'anešto ostavri. Stvarno ne bih inozisio ovdje kolike su plate ali to su stvarno. Veće penzije ljudi imaju nego moje kolege radnici. Evo hvala Bogu, evo i direktorica je tu i mi smo tu da ispravimo Komunalno, da stane na svoje noge i dajte nam vjetar u leđa. Ja znam da nije popularno da se povećaje cijena ali mi nemamo rješenja. Gledam s ljudima, nemamo ljudi, ljudi imaju male plate, to je najveći problem. Ostajemo bez radne snage, nije samo U Komunalnom u cijeloj BiH. evo u Natronci traži se 100-200 radnika, u svim. Firme traže radnike evo gdje god okrenete se. Znači, moramo zadržati radnu snagu a da bi zadržali radnu snagu moramo dati normalne plate. Eto toliko, hvala.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospodine Bešić. Gospodin Begić, izvolite.

Vijećnik Jasmin Begić: Naravno da smo mi usvojili te kategorije i to je bilo neko prelazno rješenje, svi smo rekli da će to biti prelazno rješenje i mnogi smo rekli da je prioritet da se povećaju plate radnicima. Niko nije ovdje da se bilo kome smanjuje, da se svima smanjuje cijena i da dođe do propadanja Komunalnog, nego to govorimo o tome gospodine Bešiću da se ravnomjerno to rasporedi. Neki u ovom momentu plaćaju jako nisku cijenu odvoza smeća i komunalnih usluga a jako puno zagađuju.

Za razliku od nekih koji manje zagađuju i manji su troškovi održavanja njihovih potreba za komunalnim uslugama a plaćaju dosta više. Znači balansom toga, došlo bi se do rješenja. Ne bi došlo sigurno do umanjenja prihoda komunalnom ali bi se to došlo do neke pravednije naplate toga.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala Begiću. Da li ima još diskutatata? Nema, da uz Analizu efikasnosti smo dobili dopunu materijala od strane Nadzornog odbora Komunalnog javnog društva i odnosni se na zaključak koji je Nadzorni odbor usvojio a on glasi: Nadzorni odbor Komunalnog javnog društva d.o.o. Maglaj suglasan sa nastavkom primjene cijene komunalnih usluga, definisanih u Odluci o utvrđivanju cijena isporuke vode, odvodnje kanalizacije, prikupljanje i odvoza komunalnog otpada.

broj: 01-1312-3-1/23 od dana 11.09.2023. godine, s obzirom da se primjenom važećih cijena isporuke vode, odvožnje kanalizacije, prikupljanja i odvoza komunalnog otpada ostvaruje prosta reprodukcija, Nadzorni odbor KJD d.o.o. Maglaj neće pokretati aktivnosti na izmjeni istih sve dok to ne budu zahtjevali finansijski pokazatelji. Znači, uz ovu Analizu efikasnosti dobili smo i ovo kao stav Nadzornog odbora jer to smo nekad ranije i tražili od njih, da kada urade analizu da nam dostave i svoj prijedlog za dalje, vezano za samu Odluku. Na zahtjev Kluba SDP-a pauza. Nastavljamo dalje, nakon pauze, Klub SDP-a će iznijeti svoj stav.

Vijećnik Senad Šehić: Evo, nakon diskusija koje smo imali priliku čuti, koje su je li zdrave, Normalne diskusije jer smo se i obavezali imali smo da još jednom napomenem komisiju koju su činili članovi predsjednika Klubova, to jeste Kolegija. Na kraju krajeva obavezali smo se da ćemo na kraju ovog prvog perioda da ćemo na samoj sjednici posvetiti određeno vrijeme da analiziramo prilike i sve vezano za novi tarifni model. Evo ovako uzavajući sve prethodne diskusije Klub SDP-a zajedno sa svojim partnerima predlaže zaključak da u roku od 60 dana se održi jedna šira javna rasprava koju bi organizvalo Komunalno javno društvo, gdje bi se pozvali svi privrednici, udruženja građana, građani, dakle jedna baš široka i naravno vijećnici da se održi jedna široka javna rasprava i da se na toj samoj javnoj raspravi još jednom prodiskutuje o trenutnom tarifnom modelu. Da se i sami građani pitaju o anomalijama ili određenim problemima, nejasnoćama dakle i da naravno sami predstavnici firmi, udruženja iznesu svoje prijedloge, eventualno korekcije, sugestije itd. Da nakon te javne rasprave, dakle te jedne široke diskusije Komunalno javno društvo nama ovdje na Općinskom vijeću dostavi tako d akažem taj korigovani ili novi konačni model, koji bi zaživio za stalno i da se nakon toga, zaista što prije krene u poboljšanje uslova uposlenika Komunalnog javnog društva akop već nije moguće da to se uradi i prije toga.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Zapisala sam Senade, hvala lijepo. Ukoliko nema više niko za diskusiju, Imali smo znači prijedlog Kluba SDA i imamo prijedlog Kluba SDP-a. Staviti ću na glasanje i jedan i drugi i nakon toga ćemo se izjasniti o samom Izvještaju koji nam je dostavilo Komunalno javno društvo. Prijedlog Kluba SDA glasi posjeti ću vas, Klub vijećnika SDA predlaže da Nadzorni odbor Komunalnog javnog društva u saradnji sa mienadžmenom pripremi novi prijedlog Odluke o utvrđivanju cijena isključivo za odvoz smeća a iz razloga što je usvojena Odluka diskriminirajuća. U istoj su predviđene kategorije 1 do 2 što su u većini slučajeva penzioneri, 3 do 4 člana porodice. Domaćinstvo broji jedan ili dva i tri ili četiri a ne kako imamo usvojeno u Odluci. Neophodno je otkloniti ovakve anomalije. Rok za izradu prijedloga je do sljedeće sjednice. Ko je za PRIJEDLOG Kluba SDA koji sam pročitala?

Glasalo za : Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejzić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA)

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Aida Bašić (A-SDA).

Konstatujem da prijedlog nije dobio potrebnu većinu. Drugi prijedlog dolazi od Kluba SDP-a. Oni predlažu da se, odnosno prijedlog zaključka da se u roku od 60 dana održi šira javna rasprava i da se na javnoj raspravi diskutuje o trenutnom tarifnom modelu i da građani, privrednici i svi drugi koji budu prisutni iznesu svoje prijedloge nakon toga da se donese konačan model, odnosno Odluka. Ko je za ovaj prijedlog?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Aida Bašić (A-SDA).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejzić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA) Aida Hadžić (DF),

Konstatujem da je prijedlog Kluba SDP-a dobio potrebnu većinu. S tim da prijedlog zaključka

Koji je uz materijal došao od strane Nadzornog odbora, ne znam da li se sada on kosí sa ovim što smo usvojili. Znači, tamo je stajalo da se nastavi sa primjenom Odluke koja je usvojena ranije. Onda Izvještaj o finansijskom poslovanju KJD d.o.o. Maglaj (Analiza efikasnosti primjene tarifnog modela i cjenovnika za period 01.01.2024. – 29.02.2024. godine) uz prijedlog zaključka koji sam vam pročitala stavljam na glasanje. Ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhara, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejzić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA) Aida Hadžić (DF).

Konstatujem da je Izvještaj o finansijskom poslovanju KJD d.o.o. Maglaj (Analiza efikasnosti primjene tarifnog modela i cjenovnika za period 01.01.2024. – 29.02.2024. godine) dobio potrebnu većinu.

ZAKLJUČAK

13.1. Usvaja se Izvještaj o finansijskom poslovanju KJD d.o.o. Maglaj;

13.2. Da se u roku od 60 dana održi šira javna rasprava koju bi organizovalo Komunalno javno društvo, gdje bi se pozvali svi privrednici, udruženja građana, građani i vijećnici i da se na toj javnoj raspravi još jednom prođiskutuje o trenutnom tarifnom modelu, da se sami građani pitaju o anomalijama, problemima

i nejasnoćama i da predstavnici firmi i udruženja iznesu svoje prijedloge, eventualno korekcije, sugestije i tako dalje i da onda nakon te javne rasprave, nakon široke diskusije Komunalno javno društvo dostavi Općinskom vijeću Maglaj korigovani, novi, konačni model Odluke.

AD – 14: Izvještaj o radu JP “Veterinarska stanica” Maglaj za 2023. godinu

Predsjedavajuća Aida Bašić: Prelazimo na tačku 14. a to je Izvještaj o radu JP “Veterinarska stanica” Maglaj za 2023. godinu. Direktor je sa nama, d ali je potreban uvodničar? Ne želite. Otvaram raspravu, Izvolite gospodine Pehrat.

Vijećnik Eldin Pehrat: Ja vas sve srdačno selanim i pozdravljam. Mi evo imamo Izvještaj Veterinarske stanice koji je stao na dvije stranice A 4 formata i mi dakle smatramo da se Izvještaj mogao pripremiti opširnije, odnosno detaljnije. Dobar primjer je evo Program Uhvati, steriliši i pusti gdje je navedeno da je Programom obuhvaćeno 70 pasa, od kojih je 35 kastrirano, 23 sterilisano i 12 je eutanizirano. Isto tako smatramo da je trebalo u ovom Izvještaju biti navedeno npr. koliko je u protekloj godini vakcinisano vlasničkih pasa protiv bjesnila u odnosu na broj evidentiranih. Također, ukoliko je vršeno istraživanje na zarazne bolesti, koliko je bilo pozitivnih i negativnih itd. Isto tako koliki je broj vakcinisanih životinja na zarazne i parazitarne bolesti i slično. Napomenuli ste dakle da je stočni fond u stalnoj eroziji. Dakle trebali bi smo dobiti informaciju naravno ukoliko imate tu informaciju koliko je to broj registrovanih grla u 2023. godini i u kojem postotku opada u odnosu na prethodne godine. To su neki ž primjeri podataka koji su se mogli naći u ovom Izvještaju ali bez obzira na navedeno Klub vijećnika SDA će podržati ovaj Izvještaj imajući u vidu da Veterinarska stanica ima malu podršku iz Budžeta Općine Maglaj.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala lijepo. Da li se još neko javlja za riječ? Ukoliko nema više Diskutanata zatvaram raspravu, te Izvještaj o radu JP “Veterinarska stanica” Maglaj za 2023. godinu stavljam na glasanje, ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhara, Arif Mujkanović, Damir Bašić,

Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejzić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA)

Glasalo protiv: Jasmin Begić (samostalni vijećnik),

Uzdržanih: Aida Hadžić (DF),

Konstatujem da je Izvještaj dobio potrebnu većinu.

ZAKLJUČAK

14.1. Donosi se Izvještaj o radu JP "Veterinarska stanica" Maglaj za 2023. godinu.

AD – 15: Izvještaj o realizaciji programa održavanja javne higijene sa finansijskim pokazateljima za 2023. godinu

Predsjedavajuća Aida Bašić: Prelazimo na tačku 15. a to je Izvještaj o realizaciji programa održavanja javne higijene sa finansijskim pokazateljima za 2023. godinu. Da li je potreban uvodničar? Nije, otvaram raspravu. Da li se neko javlja za riječ? Ne javlja. Zatvaram raspravu, te Izvještaj o realizaciji programa održavanja javne higijene sa finansijskim pokazateljima za 2023. godinu ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Aida Hadžić (DF).

Glasalo protiv: Jasmin Begić (samostalni vijećnik),

Uzdržanih: Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejzić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da je Izvještaj dobio potrebnu većinu.

ZAKLJUČAK

15.1. Usvaja se Izvještaj o realizaciji programa održavanja javne higijene sa finansijskim pokazateljima za 2023. godinu.

AD – 16: Izvještaj o realizaciji programa održavanja javnog zelenila sa finansijskim pokazateljima za 2023. godinu

Predsjedavajuća Aida Bašić: Prelazimo na tačku 16. Izvještaj o realizaciji programa održavanja javnog zelenila sa finansijskim pokazateljima za 2023. godinu. Da li je potreban uvodničar? Nije, otvaram raspravu, da li se neko javlja za riječ? Zatvaram raspravu i tačku 16. Stavljam na glasanje, ko je za?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Aida Hadžić (DF).

Glasalo protiv: Jasmin Begić (samostalni vijećnik),

Uzdržanih: Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejzić, Edin Salatović, Safet Jašić (SDA), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da je Izvještaj dobio potrebnu većinu.

ZAKLJUČAK

16.1. Usvaja se Izvještaj o realizaciji programa održavanja javnog zelenila sa finansijskim pokazateljima za 2023. godinu.

AD – 17: Periodični finansijski izvještaj Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za period 01.01.- 31.03.2024. godine

Predsjedavajuća Aida Bašić: Prelazimo na tačku 17. a to je Periodični finansijski izvještaj Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za period 01.01.- 31.03.2024. godine. Da li je potreban uvodničar? Ne treba, otvaram raspravu. D ali se neko javlja za riječ? Zatvaram raspravu, te Periodični finansijski Izvještaj stavljam na glasanje. Ko je za? Senka, je li Izvještaj primamo k znanju li glasamo o njemu? Bilo je kao informacija. Ako je tako, Vijeće je primilo k znanju.

ZAKLJUČAK

17.1. Prima se k znanju Periodični finansijski izvještaj Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za period 01.01.- 31.03.2024. godine.

AD – 18: Informacija vezana za Javni oglas za imenovanje jednog člana Općinske izborne komisije Maglaj

Predsjedavajuća Aida Bašić: Tačka 18. Informacija vezana za Javni oglas za imenovanje jednog člana Općinske izborne komisije Maglaj. Predsjednica komisije je sa nama i ja bih je zamolila da izade za govornicu i da nam pojasni proceduru koja se odvijala o proteklom periodu vezano za ovu tačku.

Jasminka Saračević: Ja vas sve pozdravljam. Ovako, ja ne znam vi ste dobili tu informaciju, što je komisija napisala. Ja mislim da je ta informacija otišla jel tako. Pročitali ste, uglavnom svi znate o čemu se radi.

Ne znam u kojem pravcu da vam nešto pojasnim ukoliko nije jasno. znači, imamo rješenje od CIK-a Kojim se ne daje suglasnost na Odluku Općinskog vijeća da se imenuje Emina Herceg. Na osnovu tog Rješenja dakle mi smo morali ponovo po aktuelnom tom javnom oglasu, da pozovemo gospođu Umu Isić Na intervju, da s njom obavimo. Ukratko evo ja to neću ništa puno. Da je pozovemo na intervju i da je Bodujemo i da onda da se to konačno dostavi CIK-u. Mi smo odmah komisija, pošto su ona dva člana na Bolovanju, Vijeće je donijelo Odluku, imenovalo je nova dva člana. Mi smo pozvali jedanput gospođu Umu Isić, poslali smo pismeni poziv. Nije bila na navedenoj adresi, drugi puta ponovo smo to uradili. Nazvali smo je telefonom, nije se javljala, slali smo mailove, međutim ni na što s enije odazvala. Nije došla

Ni kad je dogovoren termin za intervju, tako da mi više ne znamo. Nije da ne znamo, nego nemamo načina

Kako da je pozovemo da dođena intervju. Napravili smo tu informaciju, dostavili Vijeću, sva tri člana se potpisala i naš je prijedlog da se ponovo znači imenuje prvobitno imenovana kandidatkinja Emina Herceg Za člana Općinske izborne komisije, uz obrazloženje kad bude se radila ta Odluka, čitava ta hronologija, od momenta kada je CIK donijela svoje rješenje da se sve navede u toj Odluci i da se napiše da smo mi Stvarno postupili u skladu sa tim rješenjem i da smo sve odradili kako nam je rečeno i to dakle išlo se na Taj aktuelni javni poziv koji je bio prošle godine i tako je sve odradeno. Nemamo načina kako da je.

Predsjedavajuća Aida Bašić: To bi bio prijedlog zaključka uz ovu Informaciju. Hvala Vam samo sačekajte ako bude još nekih pitanja, gospođa Zamboni izvolite.

Vijećnica Svjetlana Zamboni: Ako se dobro sjećate i prošli puta kada nam je Komisija predložila Izbor dotične gospođe CIK je rekao da ne može, da moramo postupati drugačije pa smo morali Ostati pri tome da se gospođa Uma Isić pozove na intervju. Ja bih i u ovom slučaju predložila, da prije nego mi usvojimo ovakav prijedlog zaključka, da mi ipak kontaktiramo CIK koja će zasigurno naložiti postupanje

da ne pogriješimo i da ne gubimo vrijeme. Ne gubimo ništa, dolazi nam izborni period, kad mi možemo i zamjenskog člana imenovati.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Mislim da nemamo mi vremena, jer je ograničeno. CIK nam je dao instrukciju

do kada trebamo završiti i do kada im se trebamo obratiti i ja sam zato i stavila ovu tačku.

Vijećnica Svjetlana Zamboni: Mi smo pogrešno i postupili koliko sam ja shvatila prošli put pa vam je CIK rekao da ne može.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Nismo pogrešno postupili. Komisija je slata prethodno upit CIK-u na koji On nije htio da se očituje, odnosno nije htio da se uključuje. Kad smo mi donijeli Odluku, onda je CIK Se uključio. Izvolite Jasminka.

Jasminka Saračević: Ja sam samo htjela maloprije što kažete jel nam CIK. Mi smo obraćali CIK-u nakon što je. To je bila neka prepiska između Ume Isić i CIK-a znači, ona je pisala njima mailove, tako da su oni njoj isto mailom odgovorili. Taj mail, to je nama došlo, mi smo to dobili da nju trebamo uvrstiti. Pošto smo onda mi tražili nekakvo tumačenje na koji način ćemo mi da uvrstimo, oni su rekli da je potrebno da Općinsko vijeće Maglaj provede sve neophodne radnje u postupku donošenja akta o imenovanju člana OIK-a

Po aktuelnom Javnom oglasu, tad a to se sa pratećom dokumentacijom dostavi CIK-u. znači, sve opet. Vezano za to da se gospođa Uma Isić pozove, da se obavi intervju. Tako da smo mi imali već od CIK-a te dodatne informacije.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Jasminka, ja Vas molim samo još jednom prijedlog zaključka.

Jasminka Saračević: Da se ponovo imenuje najprije kandidat, uz obrazloženje cijele ove hronologije koju smo mi već imali. Znači, od momenta kad je doneseno to Rješenje CIK-a pa na dalje.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala lijepo. Evo predlažem da informaciju primimo k znanju i stavljam na glasanje ovaj prijedlog zaključka. Pauza prije glasanja, može. Evo možemo nastaviti, da li Klub SDP-a ima stav. Ništa, dobro zaključila sam raspravu i informaciju iz prijedlog zaključka stavljam na glasanje. Ima li potrebe da prijedlog zaključka ponovo čitam. Nema, jasno je svima da Vijeće potvrđuje ranije Donesenu Odluku o imenovanju jednog člana OIK-a uz obrazloženje da je provedena procedura shodno instrukcijama CIK-a. je za?

Glasalo za : Aida Hadžić (DF), Aida Bašić (A-SDA), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Glasalo protiv:

Uzdržanih: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Kepić Šahman, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Mirsad Bejić, Edin Salatović, Afet Jašić (SDA)

Konstatujem da smo Informaciju primili k znanju a svakako smo dužni odgovoriti CIK-u i informisati ga o provedenim radnjama od strane Komisije. CIK će očigledno dale raditi.

ZAKLJUČAK

18.1. Prima se k znanju Informacija vezana za Javni oglas za imenovanje jednog člana Općinske izborne komisije Maglaj.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Zaključili smo 18. tačku koje smo imali. Prelazimo na vijećnička pitanja i inicijative. Gospođa Hadžić, Zamboni, Bešić.

Vijećnica Aida Hadžić: Ja samo želim da ponovim pitanje od prošle sjednice, pošto nisam dobila odgovor

vezano za one arhitektonske barijere. Rečeno je daje projekat prošao, ne znamo koji su projekti kandidovani pa ako može da se dobije ta informacija za uklanjanje arhitektonskih barijera.
Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospođo Hadžić, gospođo Zamboni, izvolite.

Vijećnica Svjetlana Zamboni: Pokrećem vijećničku inicijativu prema Općinskom načelniku da urgira kod Elektroprivrede Bosne i Hercegovine, podružnica Zenica da što hitnije uradi priključak za repetitor BH TELECOM-a koji je izrađen u MZ Donji Rakovac kako bi građani u tom kraju nakon 30-tak godina ponovo bili uključeni u telekomunikacijsku mrežu, a samim tim i pristup internetu i signalu televizije. Nije na odmet napomenuti da dolazi ljetna sezona, da je to područje popularno izletišta što može samo unaprijediti i turistički sadržaj općine Maglaj. Mogućnost korištenja telefona i interneta od izuzetnog je značaja također zbog mogućnosti pozivanja argentinskih službi kao što su hitna pomoć, vatrogasci i policija.
Predsjedavajuća Aida Bašić: Hvala gospođo Zamboni. Gospođine Bešić, izvolite.

Vijećnik Mustafa Bešić: U skladu sa članovima 153. i 155. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Maglaj pokrećem inicijativu za opoziv predsjedavajuće Općinskog vijeća Maglaj, jer istu ne obavlja savjesno, odgovorno i dovoljno uspješno, predsjedavajuća je u ovom mandatu mijenjala strane, ulazila u kolacije i klubove i iste napuštala, ne poštujući pri tome dogovore i ne pokazujući kolegijalnost. Na osnovu navedeno tražim da Općinskog vijeće Maglaj do naredne sjednice provede Poslovníkom propisanu proceduru za imenovanje nove/og predsjedavajuće/g.

Predsjedavajuća Aida Bašić: Zaključujem 37. Redovnu sjednicu Općinskog vijeća Maglaj. Sjednica završena u 13,15 sati.

Zapisničar,

Elza Gračić Skejić



PREDSEDavajuća

Aida Bašić



